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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΕ

Σέ συνέντευξη στους δημοσιογράφους ΕΓΙΝΕ ΣΩΜΑ

0 Κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΘΑ ΑΝΑΚΟΙΝΏΣΕΙ Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΩΝ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΝ ΕΚΛΗΛΟΣΕΟΝ
Καί τήν Τρίτη γιά τό νερό

Ο Δήμαρχος Ηιρακλίβίου ικί. 
Κάιρέλλης θα δώσει δυοι συνεν 
τεύξεις προς του ςέκπροσώπιους 
του Τόπου στην «ίθοι συ Θεότο 
κάπουλος την Δευτέρα 20 Μα 
ίου στις 1 το μιεσήμΙέρι και την 
Τρΐίτη, 21 ΜαΤου στις 6 το α 
πόγ'ευμα.

ο εγκρίθηκε από το Δημοτικό 
Συμβούλιο! στην προχθεσινή 
του συνεδρίαση.

Σ’τΙην πρώτη συνέντείμξηι Οαι 
ανακοινοιθεί το· πρόγιραμιμαι των 
εκίδηιλώσεων του Δήμου «Ηρά 
κλόιΐο —Καλόκαΐρι 85» το οποί

Στη βΙεύτερη' συνέντευξη θα 
ανάφειρθέί ο Δήμαρχος σε μια 
μέθοδο ίίφαλατόισεως του νκ- 
ροϊ> την οποίο θα θέσει σε εφα 
ρμ'ογή: ο Δήμος μέσοι στο Γ985 
κ αιι στη δυνατότητα εκμετα/.- 
λεύσεως των προίιόντων ται ο 
πσίία to προέλθουν από την « 
φαλάτωση.

ΤΟ νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμ 
βούλιο του Συλλόγου ΠΤυχιού- 
χων Ανωτάτων Οικονομικών Σχο 
λών ΑναίΓΟλικής Κρήτης συγκρο 
τήθηκε σε σώμα ως εξής: 
Πρόεδρος: Γιάννης Πάραγιουδά- 
κης.
Αντιπρόεδρος: Γιάννης Αντωνα- 
κάκης.
Γραμματέας Χρΰσα Μάνογιαννά 
κη.
Ταμίας Κ. Αριβανιτάκης.
'Μέλη: Γιάννα' Κόκκινου, Μιχάλης 
Τζαρδής, Γιάννης Βαλτξάκης.

ΔΩΡΕΑΝ

ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΟΔΟΣ ΠΡΟΧΘΕΣ
ΚΙΝΗΣΗ

ΣΤΟΥΣ ΑΝΑΠΗΡΟΥΣ

ΣΤΙΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΣΟΥΛΤΣ - ΓΚΡΟΜΥΚΟ
ΒΙΕΝΝΗ 15 (ΑΠΕ—ΗΝ.

ΤΥΠΟΣ)—
Η Μαραθώνια συνομιλία 

των υπουργών εξωτερικών των 
ΗΠΑ και της ΕΣΣΔ, Τζωρτζ 
Σουλτς και Αντρε'ι' Γκρομύκο 
έληξε χθες, χωρίς οι δυο άν 
τρες να καθορίσουν μια ήμερο 
μηνίά για την πραγματοποίηση 
της συνάντηση των Ρονάλντ Ρή 
γκαν και Μιχαήλ Γκορμπατσωφ.

Βγαίνοντας από την 'αίθουσα 
των συνομιλιών, οι οποίες κρά 
τησαν λίγο παραπάνω από έξη ο> 
ρες, ο Σουλτς είπε στους δήμο 
σισγράφους ότι η συνάντηση 
«ήταν χρήσιμη και άξιζε τον 
κόπο».

Σοβιετικός αξιωματούχος δή 
λωσε, από την πλευρά του ότι 
«η πρόσκληση (του Γκορμπα- 
τσωφ) είναι ακόμα στο τραπ· 
ζι» και διευκρίνισε ότι οι δυο 
υπουργοί εξωτερικών δεν συζή 
τησαν την ημερομηνία πραγμα 
τοποίησης συνάντησης κορυ- 
φής.

λωσαν ότι η συνάντηση ήταν η 
μεγαλύτερη που είχαν μέχρι τώ 
ρα οι Σουλτς και Γκρομύκο και 
ότι πραγματοποιήθηκε σε ένα 
«επαγγελματικό» κλίμα. Η συνά 
ντηση έγινε. στο, δεύτερο οίοο 
φο του κτιρίου της Σοβιετιι 
κής πρεσβείας στη Βιέννη και 
οι ιμόνοι ομιλητές ήταν οι δυο 
υπουργοί εξωτερικών.

Ο υπουργός εξωτερικών 
Των ΗΠΑ έθεσε το θέμα των 
αμοιβαίων μέτρων εμπιστοσ.ύ 
νης που πρότεινε ο πρόεδρος 
Ρήγκαν στην ομιλία του στο 
Στρασβούργο, σθμπεριλαιμιβα- 
ναμένων της. «θερμής γραμ 
;μής», μεταξύ Μόσχας και. Ουά 
σιγκτον και της διαπραγμάτευ 
ίσης μιας συνθήκης για την μη 
καταφυγή στη χρήση στρατιω­
τικής δύναμης. Σύμφωνα με έ 
να αξιωματούχο, ο Σουλτς εγει 
ρε και το θέμα της ανάπτυξης 
των νέων Σοβιετικών πυραύ 
λων κινητής βάσης, τύπου SS 
—X—24.

ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ) — 
Δωρεά ν θα δ ι σκί νο όντ α ι με την 
επίδειξη αδίκού δελτίου οι ανά­
πηρο ι.ιμ® ποσοστό αναπηρίας 
150ο)ο ικαι άνω, καθώς και οι συ 
νοδοϊ τυφλών, με κοινή απόφα 
ση των Υπουργείων Υγείας και 
Πρόνο ιας και Συγκοινωνιών.

Ειδικότερα1 δωρεάν θα διακι- 
νούνται με τα αστικά λεωφορεία 
της περιοχής μονίμου κατοικίας 
τους και με μειωμένο εισιτήριο 
Κατά 5Οο)ο με τα υπεραστικά λε 
ωφορεία των ΚΤΕΛ καθώς και 
στις γραμμές εσωτερικού του Ο- 
ΣΕ και της Ολυμπιακής αεροπορί 
ας.

Νέα διδακτήρια αέ χράαη

ιεχρι τον ’Οκτώβριο
ΣΕ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΠΑΡΧΙΑΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Μετά το εκπαιδευτικό' συγκρό­
τημα «μαμούθ» στην περιοχή 
«Τάλως» το οποίο παραδΐδέΤαι 
μέχρι τον Οκτώβρη του '85, η 
αΓί οπεράτώση τεσσά ρων νέων δι 
δακτηρίων σε ισάριθμα: επαρχια­
κά κέντρα τόυ Νομού απασχ&λεί 
σοβαρά την Νομαρχία Ηρακλεί- 
ου,

Η Δν)ση Τεχνικών Υπηρεσιών 
ικαί' το Γραφείο Σχολικής Στέγης 
της Νομαρχίας σε συνεργασία με 
τον Οργανισμό Σχολικών Κτιρί­
ων, εργάζονται πυρετωδώς για 
την άμεση προώθηση των έρ­
γων σχολικής στέγης που έχουν, 
ενταχθεί στο πρόγραμμα.

Έτσι σε πολύ σύντομο χρονι 
κό διάστημα θα αποπερατωθούν 
τα διδακτήρια των Αγίων Δέκα, 
Ασημιίου, επισκοπής και Πάνα- 
γιάς Μονοφατσίου, λύνοντας πα 
ράλληλα σοβαρά προβλήματα 
σχολικής στέγης που χρόνια αντί 
μετωπίζουν οι περιοχές αυτές.

ΤΑ ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΑ
• Στο τέλος του 1982 ξεκίνη-

ένα σύ^ίζίρονο. διδακτήριο 
σχύδια του οποίου έδβιιξοι

τα 
και

Το Γυμνάσιο Επισκοπής

σαν οι εργασίες κατασκευής το μ 
ιΓυμνασίου των Αγίων Δέκα, συ 
νολικού προ’υπολογισμού 40 ε- 
κατ'σμμυρ ίων δρχ. Το έργο θα πα 
ραδοθεί σε χρήση τον ερχόμενοι

'Η προεκλογική κίνηοπ των
κομμάτων οτο νομο μας

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ
TlOtT'fb: ( ;

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΓΥΝΑΙΚΑ a
Χθες το πρωί ο Νάμάρχης κ. 

Γεωργιάδης συνοδευόμενος α­
πό τον. ΝΕΦΑ κ. . Γ. Γωνιωτά 
κη επισκέφθηκε Την κλειστή 
αίθουσα (δίπλα στην παλ|ά A 
καδημία) . που χρησιμοποιείται 
γ|α το πρόγραμμά Αθλητισμός 
και Γυναίκα.

Ο Γεωργιδδης ενημε

Q

Ο Σοβιετικός εκπρόσωπος, 
Βλαντιμιρ Λιμενκο, δήλωσε ό 
τι οι Σοβιετικοί έθεσαν το Οέ 
μα «ορισμένων κύκλων που πα 
ρεμβαΐνουν στις εσωτερικές υ 
ποιήσεις της κεντρικής . Αμερι­
κής και της Αφρικής καθώς 
και το θέίμα του «πολέμου των 
άστρων».

Αμερικανοί αξιωματούχσι δή

Αμερικανός αςιωματούχος 
άφησε, τέλος, να εννοηθεί ότι 
θα υπάρξει και δεύτερη συνά 
ντηση των δυο υπουργών έξω 
τερικών, αν όχι κατά τη διά 
ρκεια της τωρινής επίσκεψης 
τους στη Βιέννη, στο Ελσίνκι, 
Τόν' Αύγουστο, κατά" ίμια πιθα 
νόητα. «Ο διάλογός λαμβάνει 
χωρά κατέληξε ο ίδιοξ «μερικά 
νός αξκρματούχος.

:■ ΑΑΗΒΙΝΕΙ ΑΦΑΡΝΙΗ ;

"’Αληθινή Δημοκρατία"

Τ' είναι πάλι αυτό με τα εκλο­
γικά βιβλιάρια. Ταρ'ίφα, 150 χι­
λιάδες η ψήφος. Όχι, δεν θα το 
πω το «ο τέμπορας ο μόρες» των 
Λατίνων. Δεν είναι το ήθος ή τα 
ήθη του καιρού μας και μόνο. 
Παλιά ιστορία. Τον Ιούλιο κλεί 
νει τα είκοσι χρόνια' της. θυμά­
στε; Τότε, αγοράζανε σύνολα ψή 
φων στη βουλευτική συνισταμέ 
νη, «Χονδρικό εμπόριό» θα τό- 
νραφαν στα «καθολικά» τους και 
στα «ημερολόγια» οι λογιστές 
των εισαγωγέων του νέου είδους 
και ήθους. Τώρα — και αυτή εί­
ναι η διαφορά από τότε — η ι­
στορία περνά στη «λιανική».

Ψήφο τον ψήφο. Στην τελευ­
ταία πρόβα τζενεράλε που έγινε 
για χοντρική αγορά στην 'περί­
πτωση του Προέδρου της Δήμο 
κρατίας, η προσπάθεια απέτυχε. 
Το χοντρεμπόριο εχρεωκόπησε, 
κι ας ανέβηκε η... τιμή μονάδας, 
ιστό δια κάσα, λένε, κατά «κόλον».

'Κβίθηκε, λοιπόν, πιο πρόσφο­
ρη η μέθοδος της λιανικής αγο­
ράς. Οι ψήφοι, μαζεύονται όπως 
οι χοχλιοί. Ένας- ένας κι από' ε­
κατόν πενήντα έκαστος. Το ερώ 
τημο όμως είναί, πού. θά βρε­
θούν τόσα εκατοπενηντάρια που 
χρειάζονται για να χαμηλώσουν 
τα··αντίπαλα ποσοστά.

(Και φτάσαμε στην... ταμπακέ 
ρα. ΓΓ αυτό λοιπόν ψηιφίστηκε 
ο νόμος της χρηματοδότησης 
των Κομμάτων; Γιο να παίρ­
νουν από κάμποσες εκατοντάδες 
εκατομμύρια από τον ιδρώτα 
του λαού, και να τα μετατρέπουν 
οι κομματικοί αργυραμοιβοί σε 
ΙουδαΤ'κά αργύρια εξαγοράς 
συνειδήσεων; Τώρα, θα μου πή- 
τε, και όταν δεν υπήρχε καν υ- 
ποψίσ για χρηματοδότηση, των 
Κομμάτων, τί εμπόδισε τους ί- 
διους ανθρώπους να ανακαλύ- 
ψουντη συναλλαγή; Σωστά. Λε­
φτά υπήρχαν πάντα για τέτοιες 
αγοραπωλησίες. Μόνο που αυτή 
τη φορά τσινλάει περισσότερο η 
υπόθεση για τον πολίτη επειδή 
ξέρει ότι είναι ενδεχόμενο νάχει 
δώσει ο ίδιος τα χρήματα αυτά 
με τα οποία τώρα κάποιοι τον 
προσβάλλουν βάναυσα επιχειρών 
τας να τον εξαγοράσουν.

Χρηματοδότηση στα Κόμμα­
τα, ναι. Μα όχι για να τα διαχει 
ρίζονται ανεξέλεγκτα. Όχι για τη 
μεταφορά πληθυσμών. Όχι για 
αναβολικά στο φανατισμό και 
στα πάθη·. Όχι για το «μεροκά- ι 
ματο» ροπαλοφόρων. Και, κυρί- « 
ως, όχι για ατιμωτικές συναλλα- ι 
γές που βάζουν διατίμηση στην ι 
ψήφο κάποιων φουκαράδων, για

Τη δημιουργία μιας τεχνητής, κύ 
βδηλης λα’Γικής ετυιμηγορίας.

Τέσσερα χρόνια' — στο μεταξύ 
ιδυό εκλογών διάστημα— φωνά 
ζει για προβλήματα του, και με­
τριέται ψυχομέτρι ο λαός. Και 
πάντα οι σούμες βγάζουν, πως ο

-λαός είναι οι πολλοί, οι ασύγκρτ 
τα περοσότεροι, από τους άλ­
λους τους ελάχιστους της εξου 
σίας και των συμφερόντων. Πό­
σες τέτοιιες. τετραετίες από το 
1945 και δώθε. Κι ερχόντουσαν ύ 
στερα οι εκλογές κι έβγαινε απ' 
τις κάλπες μειοψηφία ο· λαός, 
πλειοψηφία αυτοί που παίρνανε 
την κυβέρνηση και είκοσι ή και 
τριάντα στους εκατό, αυτοί που 
δεν ψήφισαν.

Αδιάφοροι σου λένε. Είναι η 
επίσημη εκδοχή. Είναι όμως όλοι 
οδιάφορίοι, ή μήπως μέσα σ’ αυ 
τούς ιεί'ναι και πολλοί οι πληρώ 
μένοι, ιμε τη μέθοδο που: αποκα 
λύφ'θηκε προχθές; Μήπως είναι 
τάχα λίγοι οι φοβισμένοι πως θα 
χάσουν τη δουλειά τους αν ψηφί 
σουν;

Δεν ερΈυνήΙθηικε ποτέγ κατ δεν 
αναλύθηκε, το ποσοστό της απο 
ιχής σε καμιάν εκλογή. Δεν έγινε 
έρευνα1 να βρεθούν και να αντιμε 
τωπισθούν τα αίτια που εμποδί 
ζουν τόσο κόσμο κάθε φορά να 
ψηφίσει.

Και δεν έγινε, γιατί το κράτος 
το κρατούσαν μόνιμο, αυτοί ι 
που κέρδιζαν τις εκλογές με τη 
βοήθεια της αποχής. Τί να σκα­
λίσουν, και τί να ψάξουν νια να
βρουν στο καλάθι των . εκλογι­
κών άπλυτων; θάβρΊοκαν τον ε­
αυτό τους. Συνέφερε; Πολιτική 
αυτοκτονία η τέτοια έρευνα. Ό­
μως κάθε άλλο παρά για αυτο­
κτονία ήταν και είναι πρόθυμοι. 
Αντίθετα σπρώχνουν στον γκρε 
μό τους θεσμούς.

Και το χθεσινό ερώτημα για το 
«πού πάμε» εξακολουθεί νάχει 
την ισχύ του και να αναδύεται 
και ιμέσα από Το σημερνό θέμα. 
Πού πάμε, όταν όλα ανάγονται 
στους όρους του παιγνιδιού της 
αχρείας συναλλαγής;

Σαν να μην έφτανε, που μισός 
αιώνας πολιτίκαντισμού εδημι- 
ούργησε ψοφοδεείς και φουκαρά 
δες. Επιμένουν ακόμη και ύστερ' 
απ' αυτά, να χρησιμοποιούν την 
πρέσσα του εκβιασμού πάνω στα 
ίδια τα θύματα της πολιτικής 
τους. Και αυτό το λένε τώρα1 ό­
πως με πληροφορούν οι τοίχοι, 
«Αληθινή Δημοκρατία». Ακούτε 
άνθρωποι; Αληθινή, λέει, Δημο-
κρΌτισΙ

Σ. Σταυρακάκης. j

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ
ΠΑΣΟΚ

Ευινοδευάμιενιος άπό· (δεκάδες 
μέλη και οπαδούς του κινήμα­
τος ο υποψήφιος ιβίουλευιτήις 
τόυ (ΠΑΣΌΚ Δηιμ. Σαριρής έψιι 
σκέφθηκε χθε ςκαι ,μιλήσει άε 
ογκώδεις συγκεντρώσεις στα 
χωριά Τύλιισσος και Γωνιές 
Μαλίειβυίζίου.

Ό κ. Σαρρής αφού πάρουσία 
' We το" κυβερνητικό έργο της ί® 
τραετίμ'ς; τόνισε:

.«Δεμένος με τη ..γη ταυ ο α 
γρότης έμεινε . επίτηδες από 
τις ΚυβειρΜήσέις της δεξιάς σε 
αμάθεια, για να κιρατιέται αι- 
χμιάλωτος, του κοιμμοτάρχη.

ίΤοι ΠΑΣΟΚ ίισπασι: TO δέ- 
όμά αυτ. άτης εξάρτημης.

Για ιμας δεν υπάρχουν Δειξίι- 
οί, Αριστεροί αγρότες. Τοι ίδιο 
κοπνάζοιι,ν, το. ίδιο ροζασμένα 
είναι τα χέρια τους, το ίδιο αύ

ΣΤΗΝ ΥΠΑΙΒΡΟ ΚΑΙ
Ο Γ. Πάπαδονικολάκης Θιρα 

ψανό ·κάι ΚαστέΙΛι.
Ό Α. ΔαριβιανάΚης στο A 

τσαλένιο.
ιΟΚ. Ασλάνηις στα 'Καιμίνιά 

ενώ ο τ. βουλέΐυτήις Σταύρος Σε 
ραφειμίδης θα μιλήσει στο A 
ρκαλοχώρι.

Κλιμάκια’ τέλος του ικινήίμα!

ΤΗΝ ΠΟΛΗ
Ο κ. Γ. Αγγελιδάκηις επισκέ

φβηκε το Χουδέτ'σιι και 
γιοι Βαισίίλοΐισ.

Κλιμάκια τέλος του 
τος ποριόδουσαν πολλά

τον Ά

κόμμα- 
χωριά

είναι ται πρόσωπά

να απεγκλωβίσουμε 
μας τους ανθρώπους

λσκωμιένα 
τους.

■Πρέπει 
τα αδέλφια

του’ μόχθου από το ιθανάσιιμα 
σφιιχτάγικώλιαόμα της Δεξιάς 
ικαι» να ταυίς ενσωματίώσουιμΒ 
σπ» Κίνημα πουι «κιφρώζ'έι τους 
πόθους και' τά συμφέροντά 
τούς, το ΠΑΣΟΚ, να' τους δώ­
σουμε τη χαμένη, τους ταξική 
συνείδηση».

Για σήμερα εξ άλλου: έχουν 
προγιραμαιμτιστβί να ήίτλήσουν: '

Η Μαρία Κυιπριωτάκη στα A 
ι-τάνια και Σγουροκεφώλι.

Ο Δηιμ. Σαρρής Βούτες, Aeti 
τες.

Ο 'Θ. Σκσυλάς Καβρο'/,ώρι 
κά τΚεραμούτσί'.

του «νήματος θα. επισκεφθούν 
τα χωριά Βιάννος. Μαθιά, Πα 
νασάς και Γίρηγοριά.

N.jh.
Με! εξορμήσεις υποψηφίων 

βουλευτών και στελεχών του 
κόμματος συνεχίζεται ο προε­
κλογικός αγώνας τηις «Ν.Δ».

ιΟ κ. Μιχ. Γαλενιανός πέριό 
δευσε και μίλησε στα χωριά, 
Ξυδά, Κασταιμονίτσα, Αμαρια- 
νό, Μάθιά, Άρμίάχα, Γεράκι, Α 
γ®ς Παρασκιιές και Λιλιανό.

Ό: κ. Στ. Μάτζαπετάκης επι- 
σκέφθηκε το Μεταξοχώρι, Χα 
ράκι ,κα ιΜελιδοχώιρι.

Ό κ. Δημ. Μαλλιβιράκΐης μί 
λη,σε στους Καυννήβους,, Αγ. 
Παρασκιές, και Βαρβάρους.

Οκ. Πέτρος Βασιλάκης, επι
σκέφθηκέ το Καταλαγάριι 
την Καλλονή,

θ' κ. Δοικτάκης μίλησε 
χωριά Τύλισος, Αστυράκι
Αηίδονοχώιρι.

και

στα: 
και

ΓΛΤ ΕΜ Ιλ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ'.. Εμμαν, Μιχ. Χατζηδά 
κηις κατέθεσε στα γραφείά μας 
δρχ. 3000 εις μνήμην Μιχ. Χα 
τζά'κή ίσυντ. Τραιπιεξικού «ιέρ 
του Κένηροω Ειδικών Παιδιών 
ο Άγ. Σπυρίδων.
— θ' κ. ΕΙμίμ. Αντ. Χατζη(δάκης 
κατέθεσε .στα γραφεία μίαις δρχ. 
3000 είς μνήιμηιν Μίιχ. Χατζάκή 
σι ντίχοι- Τραπέζικόύ υπέρ των
συσσιτίων γερόντων 
Αγ. ’ Τριάδας.
— Ο κ. Ιγνάτιος

Ενορίας

ΜεΥμάρης
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 ®ις μνήμην Καπί-νας ΙΝικο 

. λσ'ί’δοι. υπέρ τηις στέγης ο Κω 
,λός Σαμωρείτης.

ΒΕΚΚΑ
ΆΑΛανϊικιΑ 
tna. 242880

του Νομού.
ΚΚΕ

Για σήμερα Πέμπτη το ΚΚΕ, 
έχει: προγιχτμματίσει να ιμιλή- 

, σουν: . . ____
Ο Γ. Ματθαιάκηις στο Αντιι 

σκάρι.
ΟΙΑ. Τριανταφυλλάκης στο 

Ασήμι.
Ο Γ. Πάπαδημητρόποιυλος 

στο Χόνδρο.
Ο ιΓ. Μοοδάτσρς στους Κου 

νώβσυς.
Ο- Ηλ. Τσιαμαντάς ιμε κλιμά 

κ ι ο, θα επισκεφθεί τον ΙΊόρο.
Μίε σεμμετοχήι τέλος οπαδών 

και μελών τού ικόμματος πρα­
γματοποιήθηκαν χθες τα εγκαί 
νια του εκλογικού κέντρου του 
κόμματος στον Αήι. Γιάννηι μ® 
ομιλητή τ'ον.Γ. Μαυδ'άτσο.

ΚΚΕ εσ.
Συνεχίζονται με επιτυχία οι 

έξαρμήσεις και οιμιλίές υποψηι 
φίών βοιυλευτών και στελέχών 
του ΚΚΕ εσωτ. στις συνοικίες 
και: στα χωριά του νομού ιμος.

Χθες το βράδυ, μίλησαν ο 
Μανόλης Κυριάκης, στην Φορ 
τέπσ'α1, ο Μανόλης Σίταματάκης 
στο1 Λιμ. Χερσονήσου, ο Γιάν 
νης Καλλιγιαννάκης και ο Γιιώ 
ργρς Οικονόμου μέλος της Ν.Ε 
στες Βούτες και στον ’Αγιο Μύ 
ρωνα.

Σήμερα τέλος, ο' Μανόλης 
Κυιριάκης, θα μιίλιήσει στα Κα 
λεσά, ο Μανόλης ΣΤαματάκης 
και. Γιώργος Όικονόίμου ιμέλός 
της Ν.Ε. θα μιλήσουν στο A 
βδού και στις Ποταμιές.

μήνα ενώ δόθηκε εντολή στον 
εργολάβο να προχωρήσει άμεσα 
στην διαμόρφωση του περιβάλ­
λοντος χώρου προ'υ πολογισμού 
12 εκατ. δρχ.

• Με προϋπολογισμό 52 εκ. 
δρχ- η ανέγερση του Γυμνασίου 
Ασημιού ξεκίνησε αρχές του ’84 
και θα παραδοθεί τον Οκτώβρη 
αυτού του χρόνου.

• Στη δεύτερη φάση βρίσκον­
ται οι εργασίες ανέγερσης του 
Γυμνασίου Επισκοπής με συνολι 
κό πρ'σ’υ’π'ολογισμό 40 εκατ. 
δρχ. Το έργο ξεκίνησε αρχές του 
1985 και θα παραδοθεί σε χρήση 
τον Οκτώβρη αυτού του χρόνου.
• Στις αμέσως επόμενες ημέ­

ρες αρχίζουν οι εργασίες για την 
ανέγερση του Δημοτικού Σχολεί 
ου Παναγιάς Μονοφατσίου, το 
οποίο προβλέπεται να παραδοθεί 
τουλάχιστον σε δύο χρόνια.

ΝΕΕΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΕΙΣ
Στο μεταξύ εντός των ημερών 

θα δημοπρατηθούν τα π αρακά-

■κουβέντιασα σήμερα, με τους 
γονείς φι .μαθητές. Είναι ντρο 
πιή σ' αυτό το χώρο να στογάζο 
νται ιμάθητές και εμείς να έχου 
με ήσυχη την συνείδιησήι μας».

Χθες εξ .άλλου τα απόγευμα 
ο 'Νόμάρχής κ. Γεωργιάδης ε- 
πισόέφθηκε το 30ό Δημοτικό 
Σχολείο της πόλης μας το ο­
ποίο δίιαόπαρμένο σήμερα στε­
γάζεται σε αποθήικές, μαγαζιά 
και σπίτια, και ανακοίνωσε ό 
τι με όρκ ή του απόφαση παρα 
χωρείται στα σχολείο έκταση, 
του δηιμοσίαυ 4,5 στρεμμάτων: 
στην περιοχή της οδού Θενώτ" 
για την ανέγερση, νέου διδακτή; 
ρίου.
ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ «Π» 
ΤΟΥ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

Σε απακλειστίικιή τοο δήλωση! 
στην «Π» ο. Κ. Γεωργιάδης, εί 
πε:

«Προχωρούμε μ& κάΐκ παρα 
πάνω από γοργούς ρυθμούς και 
υλοποιούμε το. πρόγραμμα που 
κατάρτισε το Νομαρχιακά). Σύμ 
βούλιο στον τομέα της ισχολίΐ1 
κής στέγης για το Νομή και 
την πό,λη| μας. Τα έργα .που σή 
μέρα έχουν παραδοθεί αλλά κάι 
αυτά που συνέχεια παραδϊδον- 
ται αποτΗλούν την αδιάψευστη 
μαρτυρία για την πλήρη, υλόποί 
ηση του ικΜββρνητικόύ προγράμ 
ματος. Έργα γίνονται παντού 
σε κάθε γωνιά του Νομού, τό 
σα που αιι προηγούμενες κυβερ 
νήσει'ς δεν έκαναν ται 40 Και 
πάνω χρόνια.

Όι τεχνικές ίυπηιρ0σίιές της 
Νομαρχίας και εγώ προσωπικά 
δίνουμε τη μάχη για τη δήμιου 
ργίά μιας άλλης πραγιματικότη-

ρώθηκε γύρω από το πρόγραμ 
ιμα και έμεινε ενθουσιασμένος· 
για την δουλειά που γίνεται.

Με την ευκαιρία υπενθυμιζο 
με ότι η παραπάνω κλειστή αί- 
θουσα έχει πάραχωρηθεί για 
το -τμήμα του Μπαλέτου που 
το παρακολουθούν 600 άτομα, 
που έχουν χωρισθεί σε 13 
γκρουπ.

Σήμερα εξ άλλου ιμετά από 
εντολή του κ. Νομάρχη ο κ. 
Γωνιωτάκης θα επισκεφθεί το 
19ο Δημοτικό σχολείο για να 
εξετάσει τους χώρους για την 
δημιουργία αθλητικών. έγκατα 

• στάσεων.

ΑΥΞΗΘΗΚΑΝ

ΤΑ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΑ

ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ

ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ) — 
Τα συναλλαγματικά αποθέματα 
της χώρας είχαν φθάσει στο τέ 
λος Φεβρουάριου 1985 στα 1045 
εκατ. δολλάρια έναντι 1020 εκατ. 
δολλάρια -στην ίδια ημερομηνία 
του 1984.

τω διδακτήρια. τας στον τόπο αυτό wop. τρν ei
α) Δημοτικό Σχολείο Βόννης x'«\‘ σωήσΗ στην1 τύχη του».

Σήμκρα εξ άλλο υστη 1 το 
μεσημέρι οι υποψήφιοιι βουλειυ 
τές του ΚΚΕ εσ. θα δώσουν 
συνέντουξη, τύπάυ.

προϋπολογισμού 18 εκατ. δρχ.
β) 26ο Δημοτικό Σχολείο Ηρα 

κλείου προ’υ’πολογισμού 50 εκ. 
δρχ.

γ) Γυμνάσιο Τυλίοσου προ’υ' 
πολογισμού 50 εκιατ. δρχ.

Εντός των ημερών εξάλλου 
προβλέπεται η έναρξη των έργα 
σιών στα παρακάτω διδακτήρια: 

α) Προσθήκη αιθουσών στο 
Δημοτ. Σχολείο Γωνιών Πεδιάδας 
προ'υ'πίσιμού 4 εκατ. δρχ.

β) ιΚατασκευή Γυμνασίου Μο- 
χού προ υι'πι)σμού 56 εκ. δρχ.

γ) Δημοτ. Σχολείο. ΑΤτανίων 
προ'υ'π)ισιμού 15 εκατ:. δρχ.

δ) Αποπεράτωση - περίφραξη 
■ Γυμνασίσυ Κρουσώνα προ'υ'π)- 
σμσύ 4 εκατ. δρχ.

Τέλος εντός του Μάη θα' ολο 
ικληρωθούν οι μελέτες για δτάφο 
ρες εργασίες στα εξής διδακτή­
ρια :

• Δημοτ. Σχολείο· Ασκών Πε- 
διάδος προ υτήισμοιύ 14 εκ. δρχ.

• Κατασκευή WC στο. Δημοτ. 
Σχολείο Επισκοπής προ'υ'πολογι 
σμού 2.800.000 δρχ.

• Κατασκευή WC στο Δημοτ. 
Σχολείο' Αγ. Βαρβάρας προ'υ'πο 
λογιοΜού 4 εκατ. δρχ.

• Κατεδάφιση: παλάιΟύ διδα­
κτηρίου Δημοτ. Σχολείου Πόμ- 
πιας προ υ’πολογισμού 2 εκατ. 
δρχ. και αποτύπωση, χώρου για 
την ανέγερση νέου διδακτηρίου.

Γ ια την συινολική πορεία των 
έργων αυτών, ο Νομάρχης Ηρα­
κλείου κ. Γεωργιάδης είχε χθες 
στο γραφείο του σύσκεψη, με την 
συμμετοχή του υπεύθυνου της 
Σχολικής Στέγης Ιωάννη Φραγκά 
κηικα ι του εργολάβου I. Μαιράικη.

Γ. ΛΑΓ.

Αυτό προκύπτει από τα στοι­
χεία για το ισοζύγιο πληρωμών 
που ανακοίνωσε σήμερα η Τράπε 
ζα της Ελλάδος και σύμφωνα με 
τα οποία στο δϊμηνσ Ιανουάριου 
— Φεβρουάριου1 1985 σε σχέση 
με την αντίστοιχη περίοδο του 
1984:

— Οι εισαγωγές μειώθηκαν κα 
τά 5,7ο)ο και οι εξαγωγές κατά 
9,θο)ο.

Αποτέλεσμα των εξελίξεων αυ 
τών ήταν να μειωθεί επίσης κατά 
2', 8ο)ο το έλλε ιμα ’ του εμπορί ο υ.

ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ

ΤΟ ΚΑΚΟ ΣΥΝΑΠΑΝΤΗΜΑ
ΤΟΥ κ. ΚΩΧΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου

2ον
Εκεί, του δώσε το χέρι που 

δεν το είχε κάμει άλλη φορά, 
•κι εκείνος το σφίξε παρατετα 

μένα με ξεχωριστή θέρμη. Σχε 
δον το χαΐδεψε. Κι όταν έφυ 
γε με νωχελικό και ναζιάρικο 
βήμα πήγε κα-τ ευ'θείον στο με 
γάλο καθρέφτη του οαγαιζιού 
και κυττάχτήκε από την κεφα
λή ιμέχρι τα νύχια.

— Διάβολε, είπε 
του αυτάρεσκία, -λες 
σω ικκπ να με θέλει

στον εαυτό
να της 
να τη

θήσω να κάμει τοπαιδί που 
έχει; Και ξεπετά,ρισε σαν 
δεκαοχτάρη, η καρδιά του.

βοη 
δεν
του

—Μα κι εγώ θα ζήλευα αν 
ήμουν στη θέση του. Αλλά πες 
τε μου τ| θέλετε να σας δώσω 
λοιπόν; είπε ορμητικά, συνεπα 
ρμκνος από τη γοητεία της.

— Την καρδιά σας, κύρ|® 
Νίκο. Αυτή και να λείπει από 
τη θέση της δεν την βλέπει τα 
νένας, είπε και τον τύλιξε :με. 
τα λαμπερά γελαστά μάτια της.

— Την καρδιά μου; την έχε 
τε, απάντησε ασυγκράτητα και 
πλησίασε πιο κοντά της.

01 ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
’Εγκρίθηκε τό πολιτιστικό πρόγραμμα

ΙΤροιχιθές το βράδυ- συνέδρια 
σε το Δημοτικό. Συμβούλίιοι της 
πόλης μας και σβή.ρρ τις ιπσρσκά 
τω αποφάσεις:

— Εγκρίθηκτ; τό φενεινό' πρό 
γραμμα των πολιτιστικών έκδη 
λώσεων του (Δήμον Ηρυικλέίΐσυ 
πρ!θ.ύπάλόγιισμ'οΰ (δαπάνης δ|ρχ;., 
78.000.000 περίπου. Σχετικές α 
νακοένώσεις γιο τοι πρόγραμμα 
to κάνει τις αμέσωίς προσεχείς 
ημέρες ο κ. Δήιμάρχος.

— ΣυγκροτήΙθηικιε Επιτροπή 
που απαρτίζεται από τον κ. Δή 
μαρχιο, τον Πρόεδρο του Δηιμο 
τικού Συμβουλίου, τον κ. Αν 
δρέα Καλοκαιρινό και τον κ. 
ιΒασί{ληι Λαμπρ ινό. Η πα ρχιπά νω 
επιτροπή! θα προσκάλΐέσει τα 
πολιτικά κόμματα ..να ιυίποιδέί- 
ξόυΜ ΈΜπιροσώπους τους στην Ε' 
πιτροπή πο υθα έχει σάν αντι­
κείμενο να εποπτεύει και ναι 
φροντίζει για την διατήρησή ή 
πιου πολιτικού κλίίματος κάο 
Την πολιτιόμΐένη. συμπεριφορά 
όλίων των πολΙιτικών δύνάμεων 
τη ςπαλης μας κατά τις ημάρες 
του προεκλογικού αγώνα.

— Ανέθεσε στον καθηγητή 
του Εθνικού ΜέτσοβΓιιου Πολύ 
τεχνείόιυ κ. Παπίισπύριου την 
γεωτεχνίική έρευνα και αξιόλό 
γησηι τών δειγμάτων για το Δη· 
μοτικό οικόπεδο της οδού Αν 
βρόγεω. Όπως είναι γνωστό η 
γεωτεχνική έρευνα1 γίνεται για 
να ολόκίλήρωιΘεί ηι μελέτη του 
υπό ανέγερση· Δημοτικού κτιρί 
ου στο οικόπεδο· αυτά.

— Ενέκριν® την εκτέλεσή 
όυο έργων μέσα στο Νεκ'ρότα- 
φέίο του Αγίου Κωνσταντίνου. 
Συγκεκριμένα, ενέκρινε την με 
τατροπή του· παλαιού Οστέοφυ 
λακείου σε νεκροθάλαμο 
με προύπολόγισιμό δαπάνης δρχ 
2.000.000 και την μετατιροπή 
παλαιός αποθήκης τόο Νεκρό 
ταφείου σε αίθουσα τελετών.

—1 Άπεδέχθη, πρόταση, του 
Προΐδ&ρου τηις Επιτροπής Πόλέ 
ΟδόμιΙκής και Οικιστικής 
Α νάπτυξης του Δήμου γιιαι προ 
σωρινήι ανάκίληόη· αδεώς οιικ'ο 
δόμιής επί της οδού Μποφώρ 
(Οικόπεδό Κουφάκη) μ έχρι να

Συνέχεια στή σελ. 2 >>

ΓΚΡΕΜΙΖΕΤΑΙ Η 
ΠΑΡΑΓΚΑ ΤΟΥ 26ου 
ΔΗΜ. ΣΧΟΑΕ1Ο1

Την οριστικίή απόφάσπι ναι
γκιρεμιοτίεί η ' άθλια πάράγκμ 
στηινι οποία εδώ καιι 30 ολόκλη 
ρα χρόνια στεγάζεται το 26ο 
.Δημοτικόι Σχολείο στην πειρια 
χή της Αγ. Βαρβάρας στο Ηρά 
ικ)λεΐό ανακοίνιωισε χθες σίτον 
Σύλλογο Γόνέών, τους δάσκά 
λόυς αλλά ·κάι τους μικρούς μα 
θηίτές ο Νομάρχης κ. Γεώργιό 
δης.

Ό κ. Γεω'ργιΐ'άδήις είπισκέφθη 
κε το σχολείο και συζήτησε ιμα 
ζί με τους δάσκάλους, τους γο 
νειξ και τους μαθητές τα σχέδια 
για το νέοι οχολίείοι που θα ανε 
γρριθέί στη θέση; της έτοιμης ναι 
γκρεμιστεί: πάράγκας.

Οιιι κάτοικοιΐ, δάσκαλοι καιι 
μαθητές με ενθουσιασιμό καιι. 
φάνειριή ικανοποίησηι δέχτηκαν 
τηι ναπόίφαση. του Νομάρχη, που 
αποτελεσε και το θέμία της ημέ 
ιραις, για ολίόκιλήρηι την περιοχή.

Ο ίδιος ο. Γε'ωργί'άδηις έκανε 
στην «Π» την παρακάτω δή!λω 
ση:

. «ιΣήιμειρα ινοκόθωι διπλά . ικα 
νάποίΐηψιένος που θα κάνουμε 
πράξή έΐνα Λιάστόι όνειρο: για 
τους κατοίκους της περιοχής αυ 
τής. Θαι γκρεμίσουμε τηιν πάρά 
γκά αυτή που έστησαν εδώ γιοι 
να «στεγάσουν» τους μαθητές 
και στη θέση της θα· αναγρρθεί

—- ΓΙΑΤΙ όχι; νόμισε πως 
του απάντησε ο καθρέπτης. Βα 
στιέσαι καλά ακόμη. Σαραντά 
ρης ιβέβαια μα μ® περιθώρια, 
με χυμούς και με καημούς αξό· 
δευτους. Ο| γυναίκες είναι περί 
έργα πλασματα και ,προτιμού 
νε τους ώριμους άντρες τους 
σοβαρούς κι όχι τα σαχλα παι 
βαρέλια, τα φλύαρα, που δεν 
το χουν σε τίποτε αν τα εμπι 
στευτεί καμμιά γυναίκα να το 
πάνε μέχρι εφημερίδα να το δ| 
άλαλήσουνε όπως ο πετεινός 
ανέβαίνει στον τοίχο και φωνά 
ζει τα κατορθώματα του μόλις 
κατέβει από την πλάτη, της 
πουλάδας.

Δίιόλου απίθανο λοιπόν να 
της άρεσε και μια που φρόντι 
ζε ικ«ι για παιδί, που θα εύρι 
σκε καλύτερο; Γ| αυτό δίπλα 
σίασε τις περιποιήσεις του την 
άλλη ιμέρα κι άλας που του ξα 
νάρθε επίτηδες σε ώρα που δεν 
είχε κίνηση το μαγαζί για να 
πάρει κάτι ακόμη.

Την υπεδέχθη φιλομεί'δέστα- 
τος, περιποιητικός, μ ένα σω 
ρό τσιριμόνιες κ«ι ζαχαρωτά. 
Της αράδιασε τα τόπια τη ρώ

— Όχι εδώ στο σπίτι μου. 
Ελάτε .μεθαύριο που θα λείπει 
κυνήγι ο άντρας μου, να βρε- 
θούμε και να τα πούμε καλάτε 
ρα είπε. Και τον έλουσε με το 
γοητευτικό της χαμόγελο.

—ι«Τι μάτια που τα είχε τι 
χείλη, τι σώμα, τι γλύκα! μονο 
λογούσε όταν έφυγε, κι έβαζε 
αράδα θαυμαστικά σε κάθε του 
επιφώνηίμα. Κ| απολάμβανε 
προκαταβολικά τη ιμεθαυριανή 
ερωτική πανδαισία που τον πε 
ρΐ|μενε στο σπίτι της.

Ήταν νεώτατη σαν ανθισμέ
νη αμυγδαλιά, γεμάτη σφρίγος, 
ζωή και χυμούς. Και
καημό και τη λαχτάρα 
ναίκας που δεν έχει 
Και η συνάντησή τους 
ναχικό σπίτι που είχε

με τον 
της γυ 
παιδιά, 
στο ιμο 
στο βά.
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τησε τι κάνει, ποις πέρασε, 
κι αν θέλέι να κ'ατε(®σεΐ τα 
ρολά.

—Γιατί ρώτησε η κυρία Νί 
κη.

— Για να διαλέξετε με την 
ησυχία σας. Το ιμαγαζ ιμου το 
κλείνω για χατήρι σας. Είναι 
δ|κό σάξ. Κι εγώ δικός σας ή 
Ιθελε να προσθέσει άλλά το 
βρήκε ακόμη πρόωρο. Θα τό 
λεγε αργότερα. Η κυρία Νίκη 
όμως, τετραπέρατη, που είχε 
καταλάβει τις προθέσεις του 
τον ‘διευκόλυνε.

— Τι να το κάνω το μαγαζί 
σας; Αν ιμου το δίνατε πραγμα 
Τϊκά θα το ιμάθαινε ο κόσμος 
Και τι Θα λέγα τότε, πως με 
υιόθετήσετρ; Είστε νέος' κύριε 
Νίκο και θα βάζε πονηρά πρά 
ματα στον νου του! Αφήνω δα 
τον αντρα μου, που είναι και 
λιγάκι ζηλιάρης.

θος ενός απόμερου δρόμου με 
κήπο και δέντρα σε προάστειο 
ήταν σαν ερωτική φωλιά. Και 
πλατάγιζε τα χείλη σαν να έ 
παίρνε πρόγευση από την ερω 
τική πανδαισία που τον περί 
ίμιενε. Σωστή σειρήνα έλεγε και 
ξανάλεγε αγκιστρωμένο σαν 
ψάρι, στα δίχτυα της. Γιατί ο 
κύριος Νίκος, παρ ήλα τα σα 
ράντα χρονάκια τού, ελησμόνη 
σε να φράξει τ αυτιά του με 
κερί όπως έκανε ο πολυμήχα 
νος Οδυσσέας όταν περνούσε 
το μυθικό νησί των Σειρήνων 
για να αποφύ'γει την σαγήνη 
τους.

Κι εκείνη τον μαύλιζε με τα 
μάτια της, με τα λόγια, ιμε το
το λύγισμα του
Με όλα της.

κορμιού Της.

σωστή ξκμυαλτστρα.
Σατανικά ωραία

ΔΕΝ ΚΟΙΜΗΘΗΚΕ όλη τη 
νύχτα να περιμένει να ξημερώ 
σε | η ημέρα της ευτυχίας του. Ο ι 
ώρες τις προσδοκίας τρέχουν 
αργά, λες και τις πιάνει λάστι 
χο στο δρόμο. Αργούν απελπι 
στικά. Για ένα που ξέρει όμως 
τίπιοτα δεν άξιζε ι όσο . το να 
προσμένεις την ευτυχία. Οποια 
δήποτε ευτυχία.

(Συνεχίζεται)
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ΚΙΝίιΜΑΤΟΓΡΑΦ )Ι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Σε όλους εσάς που μου σόμπα 
ρασταθήικατε τις κρίσιμες ώρες 
της θεραπείας του 3χρονου α­
δελφού μου Λεύτερη, προσφέρω 
τις πιο Βερμίς ε^αρ'ΐστίες. την 
μεγάλη μου εκτίμηση και τον σε 
βασμό μου.

Ιδια ίτερα Θάβελα να ευχάριστη 
σω τους γιατρούς και πάνω απ' 
όλα, τους ανθρώπους της Χει­
ρουργικής Κλινικής του βεραπευ 
τηρίου ΙΚΑ, τους κ.κ. Πετράβίη, 
Βακωνάικη, Σαχίν, Γωνιανάκη, Πι 
ταρίδη, Τσαγκαράκη. Στιβακτά- 
κη.

ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ανήλικα καθάρματα ,
ΝΈΟΣ ΑΠΟΛΛΠΝ
Οι κρεββατοκιυνηγοί
ΚΡΟΝΟΣ
Νινζα No 3 ο εξουσιαστής
ΟΡΦΕΑΣ
Διψασμένη σάρκα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το ανθρωποκυνηγητό του καρ­
χαρία
KRETA DRIVKIN
Αμερικάνικο φιλμ σεξ

Φ ΑΡΜ A Κ Ε ΙΑ
'ν *■ . \ ' ·· ■·* ; 4

θερμά ευχαριστώ
Γιάννης Λαδουκάκης

ΪΙΡΑΊΉΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

16-5-85
I. Κοιτίδακης Λ. 62 Μαρτύρων
Δ. Γιόμελος Λ. Πλάστηρα
Π. Χειμωνίτης Λ. Παπαναστασίου

Ανοικτά όλο το 24ωρκ> 
Κοκκάλης Νικ. οδ. Γ821 
Ανοικτά από 03.00—24.00 
ΠριμιΚήρη· Αλ. οδ. ΑνδίριόγεωΓ 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Κιουλμπαξιώτοι> Άννα Λ. Κνω 
σούί
Ρίζικιανός Ανδιρ. οδ. θερίσου 
Ανοικτά από 08.00—2Ε.00 
Σ.Φ. ^ζουκοιυριάκήι—Νιιφοροπιού 
λαο Λ. Κια1λα«®|ρΐ'νΐοιύί
Διημερεύουσες και διάνι κτερεύ 
οάσεις κλινικές ΙΚΑ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

16-5-85 
Μέσσαριτσκης - Κολυβάκης, Λ. 
62 Μαρτύρων
Γιαν. Καμπουρόκης Λ. Ποπσνδρέ 
ου.

.ΑσκληιΛίΐεύο 
ΓαλΙήνός 
Βενιζέλβιό 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώιργιτος
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

ΠώΟΙκά 
Χειιιρ)κά 
Ορβίκά 

Kupiwa 
ώηρΙΚά 

ΝευρΙΚά
Οφβϊκά

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 Μια’ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Αρχοντική Ρεθύμνης, 40- 
θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχιής της αγα 
πημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ EMM. ΧΑΡΙΤΑΚΗ
ικαι παρακαλοΰμε τους τιμώντας την μνήμην Της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Αργυρώ Χαριτάκη, Ανδρέας και Βαλεντίνη Χαρι 
τακη, Ιωάννης και Φρόσω Θεοδωρουλά/κη, Εμμαν. και Πά­
τρα Τουρνάκ'η, Μιχ. και Ελένη Χσριτσκη, Ννκολ. και Μαρία 
Χαριτσκη, Ιωάννης και Αθανασία Ιωαννίδου.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ — SERVICE
ΨΥΓΕΙΩΝ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ.

Πωλούνται μεταχειρισμένα ψυγεία.

Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι. 
Τηλ.: 241218.

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

εις Κηπούπολη Ηρακλείου 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ 
Ρούσου Χοϋρδου4 

(Μέγαρο Κτηματικής)

ί; Τηλ. 235746 — 285209 ::

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ!

ΛΟΝΔΙΝΟ 16.000 25.500 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30.000 50.000

ΠΑΡΙΣΙ 16.500 24.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 43.400 59.600

ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 14.000 25.500 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 57 000

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 14 000 22.200 ΝΤΑΛΑΣ 45.700 59.150

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 17.500 22 000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45.000 63.200

ΣΤΟΧΟΛΜΗ 23.500 28 600 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 46.600 62.350

ΟΣΛΟ- 28 000 38.500 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 48800 62.450

ΕΛΣΙΝΚΙ 22 500 32 600 ΜΑΙΑΜΙ 44.260 65.170

ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 27.000 41.000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 47.400 58.650

ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.900 36.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 40.360 58.160

ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19 100 34.600 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 41 600 55.200

ΒΕΡΟΛΙΝΟ 14.000 24.000 Σ.ΛΟΥΙΣ 45.750 59.000

ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 13 200 21 000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 51.350 70.000

ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16.500 26.000 ΣΗΑΤΛ 48.450 79 500

ΜΟΝΑΧΟ 14 600 22,350 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 40.500 57.280

ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 31.500 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 40.400 54.350

ΒΙΕΝΝΗ 11.500 18.000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 70.000 —

ΖΥΡΙΧΗ 12 800 22 000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 54.000 95.500

ΡΩΜΗ 11.600 17.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 109.000

ΜΙΛΑΝΟ 12.150 21.000 ΡΙ0 65.000 129.000

ΜΑΔΡΙΤΗ 16.500 23.000 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 65.000 132.000

ΛΑΡΝΑΚΑ 16.000 18.500 ΤΟΚΥΟ 39.600 74.000

CONSOLAS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 -■ ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΗΛ. 3210907 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTON RD TEL 01 -8332026

Λ. Ακαδημίας
Ξ I Α Σ» 
Τηλ. 234272

ΑΝΗΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ
Μια εκρηκτική περιπέτεια

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

Η θεαματικότερη περιπέτεια πολεμικών τεχνών
ΝΙΝΖΑ No 3 Ο ΕΞΟΥΣΙΑΤΓΗΣ 

Α’ προβολή

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283206

Ώρες προβολής: Απογ. 6,30' Βραδ. 9,45’
ΟΙ ΚΡΕΒΒΑΤΟΚΥΝΗΓΟΙ

Μια μοντέρνα πανέξυπνη κωμωδία 
με τον Πιέρ Ρτζάρ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη απο ωρο 6 μ.μ.
ΔΙΨΑΣΜΕΝΗ ΣΑΡΚΑ

« KRETADRIVEMP 
Κιν)ψος Αυτοανήτω» — ΚοηΙνη ΧΑπ 

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ. 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

Τηλ. 283733
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.

ΤΟ ΑΝΘΡΩΠΟΚΥΝΗΓΗΤΟ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ
Παρκ Ρε’υ’νορ
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EPT 1

10.30 Α μσε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Ο θησαυρός της Βαγιας
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7 .00 /ΕΣΥ και η υγεία σου
7.30 Μη με σκοτιίζεις
8 .00 Εικαστικά
8.30 Δημοτικό τραγούδι
9 .00 Ειδήσεις
9.35 Η γλώσσα μας
9.55 Ελληνική ταινία

11.40 Η μαγεία του χορού
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ρούμπι
5.05Ταρζάν
5.30 Το μαγικό λυχνάρι 

ξαναγυρίζει
5.40 Περιπέτεια στην εξοχή
6. 00 Ειδήσεις
6.30 ΓΤέστο και Θα γίνει
7.00 Τα φαινόμενα του κόσμου
7.30 Μουσικό καλειδοσκόπιο
8.25 Μικρή ταινία'
8.55 Ο Ανδροκλής και τα 

λιοντάρια του
9.30 Ειδήσεις

10.10 Κιν)φιικΐές επιλογές
11.35 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 16-5-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10 .05 Ρ αδι οχ ρ ον ογρ ά φ η μ α
10 .20 Μελοποιημένοι ποιητές
10.40 Δίκτυο
11.05 Η Κρήτη στις Τέχνες και 

στα Γ ράμματα
11.40 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
12.30 Η Κρήτη κι ο /κόσμος Της
13 .00 Ειδήσεις
13 .05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14 .00 Δίκτυο
15 .00 Διακοπή
17.00 Κρητικά τραγούδια
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

I

«

ί^^ν^ψ’Ρν^ΜΝΑίΑΙΑΙΑΛΑΛΑίΝΑΛΑΑΛΑΑΛΑΛΑΛΑΐΛΑΛΑΛΑΛΑΛΑ J

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ TO 1OHMEPO
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’Ανακοίνωση τής Δ)σης Δασών
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ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΟ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Σκηνή προεκλογική. Πρώτα 
γώνιστές δυο βουλευτές κά- 
ποιου κόμματος σε κάποια εκλο 
γικίή περιφέρεια. Ο ένας έχει 
.•μΐπκι πρώτος στη λίστα. Ο άλ- 
(λος άχ,«ι μ/είνειΐ/ wc 'έξω.

ι—Καλή σου ώρα, Αριστείδη.
—ιΠειιά σου, Πελοπίδα. Μπή! 

κίες στηι λίστα;
—/Όχιί. Δεν το ήξερες; Έιπρε 

πε να το ξέρεις.
—Κ,ι εσύ έπρεπε να μου το 

πιεις.
—Και πού ήθελες νια ξέρω ε 

γώ ότι δέν το 'ήξέρβς. Πάντως 
εσ ύμπήκες.

—^Ώστε το ξέρεις;
—Και ιβέβαια. Αν δεν το ή 

ξέρα θα σου έλεγα πως το ήξ® 
ρα; Μας ας είναι, τι κάνεις;

—Δεν κάνω τίποτα.
—Γιατί;
—/Γιατί μπήκα στη λίστα! Κα 

τάλαβες;
—Κατάλαβα. Εσύ θα βγεις 

πού 'θα ιβγεις. Είσαι εξασφαλι­
σμένος. Συνεπώς δε. χρειάζεται, 
να κάμεις κανένα αγώνα. Άλ 
λωστε: ο βουλευτής δεν ασχο- 
;λείτα,Ί τώρα ιμ« ιρουσφκτνα για

να έχιει ανάγκη/ τον ψηφαφόιρο. 
Τα λέώ σωστά;

—Σωστά. Ενώ εσύ για να δι 
και ωθείς πρέπει να αγωνιστείς 
Κι έχει ο θεός στις άλλες β- 
κλογές. Αλλά για να μην έχει 
μονάχα ο θεόςκαι να έχεις κι 
εσύ ελπίδες, πρέπει ναι εργα­
στείς.

Ο· Πελοπίδας κουνά το κεφά 
λι του:

—Ωστόσο, μου φαίνεται, ότι 
δεν αρκεί μονάχα αυτό. Πρέ­
πει και να παρακαλέσω.

' —Α μπα...Δε ‘χρειάξεται. Ε­
γώ δεν παρακάλεσα κι ονως 
ιμιπήικα στην λίστα.

δεν ιθα παρακαλέσεις κι εσύ και 
θα μπεις στη. λίστα!

—Κάνεις λάθος. Λογάριασες 
χωρίς τον ξενοδόχο.

—Δηλαδή τί θέλεις να πεις;
—ΓΟτι ούτε την άλλη φορά 

θα' μπω στη λίστα.
—Γιατί;
—Γιατί δε Οα είμαι στο κόμ 

μα!
Αλλά ο Αριστείδης δεν τα 

χάνει. Κάνει στροφή και αλλά 
ζεν γρήγορα1 ύφος:

—ιΔε σου φαίνεται πως λέμε 
τρελά πράματα; Τί πάθαμε σή 
μέρα....

Όπως είναι γνωστό άπόι σίή 
μέρα 16 Μαΐου, αρχίζουν σ' 
ολόκληιρη. την χώρο οι εκδηλώ 
σεις για το ΙΟήιμερο των Γ&νι 
κών Δρυμών.

Έτσι και στο Νομό 'μας θα 
λάβουν χώρα/ μια σειρά εκδη­
λώσεων, ο.ι οποίες σε γενικές 
γραμμές θα είναι οι ακόλουθες:

Γ) .Διανομή σ’ ολόκληρο το 
Νομό και την πόλη μας, έντυ 
που υλικού, σχετικού ιμε τούς 
Εθνικούς Δρυμούς, τις πυρκα­
γιές κλπ.

2!)' Το /ραδιόφωνο της ΕΡΤ 
—1. και ο τοπικός τύπος, θα παί 
ρνουν σ' όλη τη1 διάρκεια των 
εκδηλώσεων μας, οι οποίες στο 
Νομό μας 0 «λήξουν στις 5 I 
ουνίου που είναι η 'Παγκόσμια 
Ημέρα Περιβάλλοντος, κείμενα, 
μηνύματα, συνθήματα; όπως

και πρόσθετες λεπτομέρειες ταυ 
εξελισσόμενου προγράμματος ε 
κδηιλώάεων.

3ι) Θα πρακηιρυχιθούν διάγω 
νισμοί σκίτσου (μικρών ιμόθη 
τών) (και φωτογραφίας ερασιτε 
χνών, με γενικό ιθέμα «Η Παρ 
θένα Φύση», με χρηματικά βρα 
βείαι.

4) Θα οργανωθούν δωρεάν 
εκδρομές, οι οποίες όμως θα α 
παιτομν πορεία .πολλών ωρών. 
Οι εκδρομές αυιτές θα γίνουν 
σε φυσικό δασικό πμριβάλ,λόν.

5) Οι εκδηλώσεις 'θα αλοκλη 
ρωθούν και /θα τελειώσουν με 
δεξίωση, ελεύθερης στο κοινό 
εισόδου, όπου θα εκτεθού ν, πολ 
λιά σκίτσα και φωτογραφίες, 
ιθίαι γίνει προβολή ειδικής ονη 
ματογραφικής ταινίας κάι ομι­
λία με ελεύθερη, συζιήτήρη·.

Εκ της Δ)νσεως Δασών

,Ο Πελαιτίδας το 
λιγάκι:

- -Μα .πλάκα μου 
σοβαρολογείς;

σκιεφτεταιι

χάνεις ή

- -Σοβαρολογώ. Και μάλιστα 
τώιμα ιπο υτο σκέφτομαι βλέπω 
ότι είναιι απλίό.

-Δηλαδή;
--Να 

ικάλεσα 
Κ ι εσύ 
ίμιτηκΐες.

σου πω. Ηγώ δεν παρα 
Ktai μπήκα,· στη λίιστα. 
που παράκίάλίεσεις δεν 
Έάσι;

—ι’Ετσι.
—Την άλλη φορά, λόιπόν^

—Ν« σσυ πβ>, τρελά τρελά, 
μα είναι Klcei· λιγάκι σοιβαιρά. 
Δε νομίζεις; Ωστόσο,, την
ληι φορά δβ Οα βνσοι ία βσύ σΐηι. 01 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
λίστα'.

—Μπα! Και/ γιατί;
—ΓιαπΛ θά αναγκαστείς κι ε · 

σύ να παρακαλέσεις/. Και σύμ , 
φωνα με το συλλογ/ισμό σου... 
δε 'θα ιμπ®ις κι εσύ στη λίστα.

,—Έ, τώρα βλέπω, πώς πρα­
γματικά λέμε τρελιά πράματα. 
Γι αυτό ας χώρίΙσθΜμε...Άντε 
γειά σου·.

ι—Στο /καλό! Και 'με τηι νίκη!

Συνέχεια από την 1η σελ.

μέλέτηιθε ίαπό τα αρμόδια όργα 
να το θέμα και να δοθεί1 οριιστι 
κή λύση.

— Απεδέχθη πρόταση, για 
συμμετοχή του Δήμου σε, ερε» 
νητικό πρόγραμμα αιφα|λάτωσης 
θαλασσινού νερού, ιμε ταυτό­
χρονη ανάκτηση κ'αι άξιοποίη 
ση. αλάτων.

— ΈγιΚρίθηκέ έισήγηση της 
επιτροπής οδοποιίας και Τεχνι 
κϊών Έργων για ιβελάίώσηί της 
βατότητας του αγροτικού δρότ· 
μου ^ρολιάς στήν περιοχή 
Φοινικιάς.

Το έργο αυτό προβλέπεται 
να εκτελεστεί σε δυοι φάσεις. 
Η πρώτη, περιλαμβάνει εξυγίαν 
ση, 'στ,'ρώϊση βάσε/ως με θραυί- 
στό υλικό, τεχνικά έργα απο- 
στρΟγγίσεως κλπ, ενώ/ η δεύτε 
ρη μόνιμο. ασφαλτιΚο οδόσΐρω 
μα με χρηματοδότηση από τα 
Κονδύλια Αγροτικής Οδοποιί­
ας του ιΠεριφερειακού Προγράμι 
μάτος Δημόσιων Επενδύσεων 
(προύπολογισμού 5.Ο0Ο.Ο0Ο)1.

—- Θα διατεθεί πίΐστώσηι δρχ 
500.000' για κατασκευή 10 πιρό 
χειρων πινακίδων' παυ·· θαι δια 
τέθούν αναλογικά στα πολιτικά 
κάίμιματα για αφισσόκ/ολλησή.

—■ ΊΕίγινε. δεκτή; εισήγηση 
της Επιτροπής Οδοποιίας και

έργα οδοποιίας συνίύιικού προ 
υπολογισμού δαπάνης 90.000. 
000 δρχ.

Τα έργα αυτά αναλύονται ως 
εξής:

α) Μελέτη, διάνοιξης, διαίμΙό/ 
ρφωσης και βελτίωσης βατότηι 
τας οδών (έργα No 1 και 2) 
προύπολίογισμού 20.000.000 8ρχ

;β) Συντημήισεις ασφαλτιΚών 
οδοστρω/μάιτων (έργα Να 1, 2, 
3) προύπηλίογισμού 30.000.000 
δρ».

γ) Ασφαλτοστρώσεις ανοι­
κτού τύπου σε διαφόρους δρό- 
μούς π'ρούπολογισμ'ού 10.000. 
000 δρχ.

δ) ΑισφαλΙτοστρώσε’ς κζ.ει- 
στού τύπου σε: διάφορους θρό 
μους (έργα No 1, 2,3·) .

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ

ΑΠΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ

ΟΙ ΑΡΧΗΓΟΙ ΤΟΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΤΟΥ
«ΐιοκολαπτόιμΙεινοίΛς ««λ.

πινιστές» του ετίμησ» την Πά 
,ραισκβύή το βράδυ στις 10 του 
Μάηι ο Ελληνικός Οικειβατικας 
Σύλλογος, παράρτημα Ηρακλεί 
ου, ιστό κέντρο Αιμφιύέισ, πού 
σε υιδιική τελετή, μετά από συ

ΚΗΔΕ1 A

νεστίαση/ απιένειιμε «Αιναιμ'νηστι 
κά αναβάσεως 'κορυφής Ψιηλο- 
ιρείτηι 2450 μ.» συνοάειυάμενα 
μέ τα σχετικά .μετάλλια.

Στη φωτογίριαιφίά κατά την α 
πονομή φαίνονται από δεξιά, 
προς τα αριστερά παιδιά μέλη' 
του ορειβατικού που ετιμήθηι- 
καν 'επειδή, ανέβηκαν στην κό 
ρυφή του Ψηλορείτη.. Δίπλα ά 
πό τα όνομα τους, γράφεται ή

2000
ηλικία τους κατά το χιρόνο της 
ανάβασης τους, σύμφωναι με 
τα αρχεία του ορίειιβατικοώ. Α-
®ό ΐα «upimapa δικικιρίνιοιντιαιι:
ΜάντιΛόκιης ^Νϊΐκσς 10 βιών,
Μαντιδάκης ΜΙάνος 8 ετών,
Μίπχβλαμοϋτσος ιΜϊχ. 9 ehxbv.
ΣΛΙθάκηις Γίιώριγης 12 ετών, Νι 
καλούδης Γιάννης 111 ετών.

GRAPHOIT Λημ. Δρακάκης 
Έβονς 19 τηλ. 222969

Τεχνικών. 
ρισμΙένων 
βει στην 
Μίποφώιρ.

Έργων για λήιψη ο 
μέιίρωιν ώστε να 
κυκλοφοιρίία η οδός

—< ΈΥκίρίΙθηκσν τέσισάρις τε- 
χνικ>ές μελέτες του Δήμοι; για

Από άνδρές του Τμήματος Α- 
σφαλείος συνελήφιθη προχθές 
στις 17,30’ ο Δημήτρης Μιπιτζι- 
λέσς του Παναγιώτη ετών 33 κά 
τοικσς Μραικλέίσυ, γιατί από το 
εργοστάσιο ασβεστοποΓίας (εί­
ναι στο1 Τσαλϋκόκι) του Δημή- 
τρη Μαυρσγιάννη ετών 47 κατοί 
κου Ηρακλείου, έκλεψε μεταλλι- 
ικούς σκελετούς για πόρτες αξίας 
1000 δρχ. Επίσης στην προσπά 
θειά του ν’ αφαιριέσει ηλεκτρολο 
γικό εξοπλισμό προξένησε ζημίες 
αξίας 50.000 δρχ. Ο Μπιτζιλέος 
οδηγήθηκε στον ικ. Εισαγγελέα 
Πλημι)'κών.

Τον αγαπημένο /μας αδελφό και θείο 
ΜΙΧΑΗΛ I. ΧΑΤΖΑΚΗ 

Συντ)χο Τραπεζικό — Ετών 75
θανόντα εις Λονδίνο κηδεύομε σήμιερα Πέμπτη 16-5-85 στις 
4 απογ., οδός Δώδεκα νήσου 6. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στην εκκλησία της Αναλήψεως. 'Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα αδέλφια: Πόση και Αριστοτέλης Χατζηδάικιης, Μανώλης 
και Ευαγγελία Χατζάικη, Μηνάς και Διαμάντω Χατζάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κ υ ρ ι ακή 19 Μα ί ου κα ι ωρα 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν. Μεταμσρφώσεως Σωσήρος Κάτω Βάθειας 40θή- 
μερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας πατέρα και παππού

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΠΕΛΙΒΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρασΤούν.
Τα παιδιά: Δημιήτριος και Μαρία ΜΙπελιβανσκη, Μηνάς και 
Αικατερ. Αγγελάικη, Ελένη, Σμαράγδω.
Τα εγγόνια: Μαρίνο, Μιχάλης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 18 Μα’ί ου και ωρα 8 π.μ'. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (ΝεκριοΤαφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
κα ι πατέρα

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΩΝ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗ
και παρακσλούμε τους τιμώνΤος την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Νίκη Συνατσάκη.
Τα παιδιά: Αριστείδης και Αικατ. Συνατσάκη, Κων)νος και 
Αρτεμίσιο Συνατσάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΓΝΟ
Τελούμε την ιΚυριακή 19 Μα ί’ου 1985 και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας θυ 
γατέρας. αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ
και πσρακσλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Αντωνία Καλογεράκη.
Τα αδέλφια: Χριστοφ. Καλογεράκης, Γεώργιος και Κική Κα 
λογερόκη.
Τα ανήιφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφΐρθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έ­
ναντι πύλης Νεκροταφείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παιδικόν Σταθμός 
Νηπιαγωγείο 

Μ ΕίρπνούΗα
; Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «ΕΙΡΗ- ] >
• ΝΟΥΛΑ» ενημερώνει τους ενδιαφερομένους ότι ; I 
I κάνει τις προεγγραφές του για τη σχολική περίο- ;: 
! δο 1985—86 από 15—30 του Μάη.
; Για τις εγγραφές, που θα γίνουν από 1—15 !» 
; Ιούνη θα κρατηθεί σειρά προτεραιότητας. ;; 
• Πληροφορίες: σχολείο 8—1 μ.μ. τηλ. 236352. ;!

> Γραφεία 5—8 μ.μ. τηλ. 230438. ;!

STAR SERVICE ΕΠΕ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡίΕΤΗΣΕΩΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
Λ. Κνωσού 135 Τηλ. 243220
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

I Σ 0 Λ Ο Γ
Της Εταιρείας «STAR SERVICE Ε.Π.Ε.» της 31ης

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ

(
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Διαμέρισμα καινούργιας κατασκευής, γωνιακό, 
3ου ορόφου, οδός Μαιάνδρου, Μασταμπά. 3 υ- ;► 
πνοδωμάτια, 2 λουτρά, σαλοτραπεζαρϊα συνεχό ;[ 
μενη με κουζίνα. Διαθέτει τζάκι, ντουλάπια, με εν <[ 
τοιχισμένες συσκευές ΖΗΜΕΝΣ, ξύλινη διακόσμη I; 
ση. Λουτρά και πατώματα με τα καλύτερα Ευρώ I; 
παΤκά πλακάκια. Γκαράζ ιδιόκτητο.

Πληροφορίες τηλ. 224882. ;!

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
» ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

(
Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- ; 
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- ’ 
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΐ! ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

> Μέλος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού. ί 
;! Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του ί
;ί ΙΠΠΟΚΡΑΤΕ1ΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ ί
;> Τηλ.: 283279

I Σ Μ Ο Σ
Δεκεμβρίου 1984 (5η χρήση —από1)1—31)12)1984)

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ

I. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑI. ΠΑΓΙΟΝ
1. Μηχανήματα 

Μείον αποσβέσεις

2. Έπιπλα και Σικεύη

798.822
344.645

52.091

454.177
1. Εταιρικόν Κεφάλαιον 
Εταιρ. μερίδια 20X10.000 
2. Τακτικόν Αποθεματικόν

200.000
6.272

Μιείον αποσβέσεις 32.255 20.836 II. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

3. Εργαλεία και Είδη 
εξοπλισμού

—

1ι

1. Προσωπικοί λογ)σμοί
2. Πιστωταί
3. Τράπεζα ι

1.798.174
194.884
263.054

4. Αυτοκίνητα 265.000 4. Κρατήσεις υπέρ τρίτων 181.927

II. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
1 ., Μένοντα εμπορεύματα
2 . Χρεώσται
Προσωρινοί λσγ)σμοϊ

Ιΐιί. ΡΕΥΣΤΟΝ
1. Ταμείον

ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΧΡΕΩΣΙΣ

1. Δαπάνα ι προοωπιικού
2.
3.
4.

5.

Γενικά· έξοδα
Αποσβέσεις Μηχανημάτων 
Αποσβέσεις επίπλων και 
Σκευών
Κέρδη και ζημίαι χρήσεως

ΣΥΝΟΛΟΝ

Ο Διαχειριστής
Φανη Χαιρετη

1.656.762
104.915
18.980

23.640

2.644.311 ΣΥΝΟΛΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 2.644.311

ΑΝΑΛΥΣΙΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ «ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΝ»
ΠΙΣΤΩΣΙΣ

2.191.243
566.250
68.929

6.251
67.594

2.S00.267

1.
2.
3.

Έσοδα Συνδρομών
Έσοδα Συνεργείου
Μικτά κέρδη εξ εμπορευμάτων

ΣΥΝΟΛΟΝ

Ηράκλίβον 10-1-1985

392.734
1.932.204

575.329

2.9Ό0.267

Ο Λογιστής
Α. Φαρσαρηζ 

Διπλωμ. Οικοναμολαγας

I 1
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S
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική και 
Χημεία παραδίδονται σε- μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείουι Τη 
λέφ. 286099.

(Μ152) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ -με μεγάλη: φρο 
ντιστη-ριακή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύφνα' μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου στα Μαθηματικά, 
Φυσική και Χημεία. Πληιροφ. 
τηλ. 237303.

(Μ153) 1—4
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματ αΑγγλι- 
κής γρήγορη και μεθοδική εΚ 
μάθηση·, σε αρχάριους και προ

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ μανταρί» 
στρια κάνω πάσης φύσεως μαν 
ταρίσματα όλων των ρούχων. 
Επίσης επιδιορθώνω παντε?λ- 
νια. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τι- 
μές χαμηλές. Τηλ. 243886.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κό 1 τάννου 
λέφ. 288590 

(Π703)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

TOYOTA αγιροτι- 
τιμή ευκαιρίας Τη 
(8.00—22.00)

γωνιακό οίικάτκιδο

(Δ425) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ τρι 
Ντόμπερμαν —Μολοσσοί —λυ * ■ ■ -

χωρημένους μαθητές.
285416.

(Μ148)

Τηλέφ.

1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ φοιτητική ταυτό 
τητα για λεωφορείο και δελτίο 
ταυτότητας σιπουδαστού ανήκον 
τα στην δίδα Αναστασία Τσα 
πάρη. Παραικαλεί'ται ο ευρών ό 
πως τα παραδώσει στα γραφεία 
,μας οδός Θεσσαλονίκης 2 εφη
μερίς «ΠΑΤΡΙΕ».

(Δ426)
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ 
σεως χωματουργικές 
ισοπεδώσεις, βαθειές 
περισσυλογή πέτρας 
εκατοστών και άνω.

πάσης φύ 
εργασίες, 
αρώσεις, 
μέχρι 3 
Σταύρος

Κεγκέρογλου τηλ. 0891-22439
(Δ4Ο3) 1—20

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εί 
δουζ' χρυσαφικά: Κοσμή­
ματα, δόντια·, νομίσματα. 
Επίσης δίνονται δάνεια με 
ενέχυρο. Απόλυτη εχεμύ­
θεια. Τηλ. 22196'5.

(Δ432) 1—25

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν- 
σηι; Τηλεφωνείστ© στο 
234295. Ταχεία εξιυπηρε
τηση.

(Δ322). 1—30

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα­
λιών, μοκετών, φλοκά­
των. Επίσης -αναλαμβάνο­
με 'επιτόπιους καθαρι­
σμούς σαλονιών - μοκε­
τών -στο σπίτι σας, στο 
γραφείο σας, στην έκθεσή 
σας. Ηράκλειο, 62 Μαρτύ­
ρων 93. Τηλ. 286294.

(Ζ652) 1—24

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΑ.

ΠΕΡΥΣ1ΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονας
Μηχανικός 

Οικοδομικές άδειες 
Μελέτες — Κατασκευές

Επιβλέψεις 
οδός Έβανς 69 (έναντι 

Ομηιρόλη). Τηλέφωνο 
289518 Ηράκλειον.

(Δ392)

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μΟνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη κα ι Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οΐικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσο-υμε, ώρες 
γραφείου.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Σύγ­
χρονη μέθοδος γνωρι­
μιών γάμου, συμβίωσης, 
δεσμού, φιλίας, κοινωνι 
κών σχέσεων, για σας 
που νοιώθετε μοναξιά, ε 
νώ ένα πλήθος αξιόλο­
γων ανθρώπων θέλει να 
σας γνωρίσει, αλλά δεν 
ξέρει με ποιο τρόπο. Γρά 
ψτε (ηλικία, ύψος, κι­
λά, επάγγελμά) εσω­
κλείοντας γραμματόση­
μα 95 δρχ. για αποστο­
λή πληροφοριακού ύλι 
κού. Θα πάρετε φάκελο 
ατόμων που και αυτά 
νοιώθουν μόνα και ζη­
τούν γνωριμία. Η μέθο 
δός μας εξασφαλίζει α 
πόλυτη διακριτικότητα, 
εχεμύθεια και βπντυχ,ίά. 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. 

Θυρ. 17530, Ταχ. Κώδ. 
54009 Θεσσαλονίκη.

(Δ389) 1—26

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

ιΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φό 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
«ίς, Βιομηχανιεές, ελοπίς. 
ϊμπρισμούς, Ιπαγγελμο 
τιεά, Οικογενειακά, Διαζύ 
Γ.ο, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Πορα<ολουθήσεκ, κα­
θώς και την φύλαξη ξιν· 
δοχειακύν ι»νάδων. Τηλ. 
tsi907 κ» mazii.

ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ —ΒΛΦΕΣ ανα 
λαμβάνω αυτοκινήτων δβξαμε- 
νών κλπ. 1. Τσαγκαράκη; Γιό 
φυρο τηλ. 286932.

(Δ427) 1—10
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ σπίτι σας: τηλεοράσεις, 
ραδιομαγνητόφωνα —πικ-απ — 
STEREO και απλά. Ταχεί άΒξν 
πηρέτηισηι. Τιμές χαμηλές. Τη 
λέφ. 288683.

817 τ.μ. εντός σχεδίου περιοχή 
Μασταμπά γωνία Μυστρά και 
Ικτίνου, Πληροφ. τηλ. 285656

(Π727) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: διαμέρισμά 3ά 
ρι ημιυπόγειο με αυλή και γκα 
ρσονιέρα στην περιοχή Β" Γυ 
μνασίαυ (Θέρι-σος). Τημέφ. 
223815.

(Π706) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παντοπω/χίο πλή­
ρως εξοπλισμένο. Πελατεία ε 
ξασφαλισμένη. Τήλ. 225251.

1—10 
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλί Κόλεύ' 
(Λάσση) αρσενικό χρώμα ά­
σπρο στο ζΛαμό και στο σώμα 
κοκκινωπό, ακούει στο όνομα 
Ρούντι. Παρακαλέίται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 224153 
και 231681 και θα αμοιφθέί.

(mid) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικές 
στέγες στο κένηρο της πόλης. 
Τηιλ. 238139 μετά τις 9.30 μ.μ.

(ΙΤ7Ο9) 1—10

(Δ430) 1—5
ΕΙΣΤΕ δεσποινίς ή κυρία και 
έχ-ετε ελεύθερο χρόνο να ®ργά 
στείτε; ΕΙλάτεσιε μιας. Ανοίξα­
με το γραφεία ιμας και σας πίε 
ριμίένομίέ να συζητήσαμε. )δο 
μενέως και Μιλάταυ 29 δίπλα 
στην Αστάρια Λος όροφος κα 
Λιναρδάκη Δήμητρα. Ας σας ε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ στο Μαστα 
,μπά σε ιδιόκτητη- πολυκατοικία 
3 κυρίων δωματίων και λοι­
πών βοηθ. χώρων με θέρμαν­
ση και ασανσέρ 90 τ.μ, περί- 
πομ. Δεκτές και ευκολίες πλη 
ρωμής. Τηλ. οικίας 231018 —
Γραφείου 283349. 

(Π689)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10

νδιαφέρει ξέκούραστη 
και πολλά χρήματα.
225222.

(Δ429)
BOUTIQUE LILA

δουλειά 
Τηλ'έφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πωλείου σε 
ρευμάτων.
280161 από
—6 μ.μ. 

(Π693)

επιχείρηση ανθο- 
τιμή- κόστους εμπο 
Πληροφ. τηλέφ. 

7.30—9 π.μ. και 4

1—5

Σμύρνης 20 έναντι Κτηματικής
τηλ. 281065

Το νέο κατάστημα της 
γυναικείων -ρούχων και 
-ρούχων εισαγόμενων.

(Δ431)

μόδας 
εσω-

πωΛηςεις
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 125Τ 
σε άριστη- κατάσταση- 14.000 
χ-λμ. Επίσης ζηε-ίται προς αγο 
,ρά TOYOTA STARLET ή συ 
ναφής τύπος. Τήλ. 225458 κ. Τά 
σο.

(Π722) 1—6
ΛΟΓΩ αναχωρήσεως ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ καθαριστήριο στη Θέρισο 
τιμή 200.000 πλήρως εξοπλισμέ 
νο. Τηλ. 241136.

(0659) 1—7

ΛΟΓΩ αγοράς επαγγελματικού 
φορτηγού αυτοκινήτου ΠΟΥ­
ΛΩ επιιβα-τικό αυτοκίνητο FI 
AT 13:1 Μιιραφιόρι σε άριστη 
κατάσταση με πο^λώ εξτρα κυ 
πιλοφορημένο τον Δεκέμβριο 
του 77 με μετατροπή νέου -μο 
ντέλου, μάσκα, φανάρια, προφ-υ 
λακτήρες. Πληρ. τηλ. 289-144

(Π694) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Καρ 
τερού δίπλα στην Εθνική οδό 
οικόπεδο 4 ή περισσοτέρων 
στρεμμάτων τηλ. 220939.

(Π631) 1—15

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74

Τηλ. 238210—238164 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΙΚΟΝΑ 1200 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 
AUTOBIANCHI EDEKAN 
ντέλο 79 
FIAT 128 4θυρο μοντ. 76 
LADA 1200 μοντ. 84
FIAT 1127 
ZASTAVA
TAUNS 12 
MINI 1000

84 
μο

3!θυρο μοντ, 79 
750 μοντ. 76 
Μ 1300 μοντ. 65 
μοντ. 76

AUDI 60 1500 μοντ. 70
Φορτηγά
V.W κλούβα TRANSPORT 
γροτ. μοντ .79

α

GOLT κλούβα αγροτ. μοντ. 80
FIAT 900 
84 
MAZDA 
μοντ. ΊΊ. 
DATSUN 
76

κλούβα αγροτ. μοντ.

1000 κλούβα αγροτ.

1500 εμπορ. μοντ.

SEHAiN 1500 αγροτ. μοντ. 81

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ— ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 1ος όροφος

Τηλ. 241145
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (ετοιμο­

παράδοτα)
— Πεντάρι 1128 μ2 1-ου ορό 

φου και τριάρι 108 μ2 2ου ο 
ρόφου στο Καπετανάκείο λουξ 
κατασκευής με μεγάλες βέράν 
τες μόνο 55 χιλ. το μ2

— Τεσσάρι 108 μ2 1ου ορό 
φου στον Πόρο με απεριόριστη 
θέα μόνο 4.500.000.

— Τριάρι ρετιρέ 85 τ.μ 5ου 
ορόφου στο Καμαράκι με πολύ
μεγάλες βεράντες 
καιήσυχο δρόμο, 
πουληθεί και με - 
λογική τιμή.

— Τριάρι 2ου 
Γεωπονικό κήπο 
μπαλκόνια πολύ 
καλή τιμή.

; σε φαρδύ 
, μπορεί να 
τα έπιπλα σε

ορόφου στον 
με μεγάλα 
μοντέρνο σε

— Δυομισάρι 65 μ2 Ιόυ ορό 
φου με μεγάλα μπαλκόνια, πό 
λύ μοντέρνο σε καλή τιμή.
— Μονοκατοικία 65 μ2 ισόγει 
ος και ο αέρας με μεγάλη, πρό 
σοψη σε καλή τιμή.

— Καταστήματα στο κέντρο
73 μ2 γωνιακό με τον αέρα,
60 μ2, 25 <μ2, 
καλές τιμές.

— Αποθήκη 
νιόπορτα 250

43 μ2 όλα σε

κοντά στην Χα 
μ2 με 15,5 μέ

τρα πρόσοψη σε καλή: τιμή.
— Κεντρικό ακίνητο 150 μ2 

με τον αέρα και αποτελούμενο 
από 4 -μαγαζιά σε τιμή ευκαιρί 
ας

— Επιχείρηση ταβέρνας εξο 
πλισμένη πολυτελώς σε παρα­
λιακή λεωφόρο μόνο 2. εκατ. 
Πληροφ Αλεξάκης τηλ. 241145

1—6

ΠΩΛΟ'ΥΝΤ'ΑΙ οικίες, οικόπεδα 
Ηράκλειο, Πόρο, Κατσαμπά — 
Αλικαρνασσό. 2 5άρια 136 και 
113 τ.μ. τιμή, ευκαιριίάς. ισό­
γεια 97—80—70 —65 τμ. και 
διιόροφος οικοδομή σπαν Πόρο 
ημιτελής 3ό.ροφη οικοδομή, οι
κόπεδα εντός 
2'50 τ.μ με 
7000 το τ/μ. 
λάσσια εκτός 
καδαμήσιμα.

σχεδίου 5500 τ.μ 
άδεια οικοδόμής 
Οικόπεδα παραθα 
σχεδίου άρτια οι 
Πολλά αγροκτή-

-ματα. Νίκος Λιονής τηλ 242483
(Π679) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες, 
Ζάρια -κλπ ενοικιασμένες 7000
&ρχ. στην τιμή 
δριχ. 8000 &ρχ. 
1.000.000 περιοχή 
λούνται Ζάρια

των 800.000 
ενοίκιο τιμή 
Θερίσου. Πω 
ημιτελή από

1.500.000 και άνω. Διαμέρισμα 
τα 3, 4, 5 δωματίων στις περιο 
χές Θερίσου, Κατσαμπά, ΙΤατέλ 
λες και Αλικαρνασσός. Δεκτά
Δάνεια. Τηλ.
9.30 μ.μ.

(Π708)

ΚΩΣΤΑΣ
ΑΓΟΡ.ΑΙ

. 238139 μετ άτις

1—10

ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
Τηλ. 222540 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 

Διαμέρισμα εις το κέντρο του
Ηρακλείου 78 τ.μ. 2ου ορόφου 
επί προσόψεως, ενοικιασμένο 
17.000 δρχ. τον μήνα προς 
4.800.000 δ-ρχ.
Οικόπεδα εις Αίγιο Ιωάννη 
τμ. και 300 τ.μ. άρτια.
Εκτός οριστικά συμβόλαια 
τιμή' λογική.
Γιόφυρο 300 τ.μ. και 200

200

σε

τ.μ.
Άρτια, οριστικά συμβόλαια τι 
μή ευκαιρίας.
Επί του Εθνικού 1000 τ.μ. προ 
νομιούχο με θαυμάσια θέα κα 
τάλληλο δι οιανδήποτε χρήση: 
Οικόπεδα Θέρισσας 200 τύμ., 
300 τ.μ. 600 τ.μ.
Εντός 1200 τμ. σε τιμή λογική: 
Μονοκατοικία Στάδιο 65 τ.μ. 
στην τιμή των 2.-800.000.
Παραλιακά Ακτή Ζευς 500 τ.μ 
1200 τ.μ 600 τ.μ, και όσα μέ 
τρα θέλετε.
Πλτιροφ. Λ. Καλοκαιρινού 227 

Τηλ. 222540

κόσκυλα. Επίσης κυνηγόσκυλα 
Μπηγκλ —Γκέκας και Γιουρα 
Για σπίτι κανίς και Πεκινουά. 
Πληροφ. τηλ. 242098 κ.' Παρα 
σύρη.

(Π650) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο στην οδό Ακαδημίας και 
Θήρας 2. Πληροφ. τηλ. 243057 
εργάσιμες ώρες.

(Π653) 1—,10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες και 
τραπεζάκια μεταλλικά για καφέ 
τέρια ελαφρώς μεταχειρισμένα 
-σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. ό 
λρς τις ώρες τηλ. 286871.

αξονικό Μρσεντές 2224 με ντα 
‘λίκα 38 τόνων σε γραφείο Με 

,. ταφορών, με πολ ύκαλό μέρι- 
σεμα σε καλή τιμή. Μεγάλες 
ευκολίες. Τηλ. 287939 284006

(Π63Ο) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 91:1 φο 
ρτηγό με καρότσα κλούβα από 
αλουμίνιο κατασκευή Γερμανί­
ας. Ξύλινο δάπεδο, ταπετσαρί­
ες στα τοιχώματα, πτυσσόμενη 
σκάλα και επισκευασμένη, μ-η

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W κλούβα σε κα 
λ.· κάτι.στα-.Ί η κα ins τιμή ευ
καψίας. Τηλ. 280288. 

(Π747)

ΑΝΩΝΥΜΗ
ίδήμιο'ΐιργια

εταιρεία, για τηι 
Υποκαταστήματος

-3

(Π714) 1—5

χανή. Πληροφ.
237101.

(Π656) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από 
χρώματος Ασήμι

τηλ. 231125—

ιδιώτη 
θηλυκό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυ 
ρίων δωματίων μετά κουζίνας 
και λουτρού Β' ορόφου - μέσα 
στα Πεύκα στον Μασταμπά. 
Πληιροφ τηλ. 285462 9—22 μ.μ

νών. Τηλ. 280215.
(Π690)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Φορτηγών αυτοκινήτων

1—10 
κανίς
2 μη

1—5

μώρ-

(Π683) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλλάν 
τικών στην οδό 1866 (Αγορά) 
Και Κόσμων γωνία, λόγω διορ,.

κας ΝΤΟΙΤΣ ΜΑΓΚΙΟΡΗΣ 
30—310 τριαξονικά 5 τεμάχια 
καινούργια ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πα­
ρά εταιρείας με καρότσα. Πλη­
ροφ τηλ. (01)2470039, 2470252 
7460155, (0294)94446.

σμού στο δημόσιο.
τηλ. 283307 και εντός 
ματος.

(Π685)

Πληροφ. 
καταστή

1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Στην περιοχή Τσαγκαράκη Με 
τόχι ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 5 
στρέμματα με ελαιόδενδρα καλ 
λιεργήσιμο, λόγω ανάγκης. Τη 
λέφ. 230704.

(Π665) . 1—6
FIAT 1100R μοντ. 1967 ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ από δημόσιο υπάλλη 
λο δρχ, ,150.000. Τηλ. 289562. 
από 6—8 μ.μ.

(Π688) 1—.5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφεί­
ου μεταλλικά σε αρίστη κατά 
στάση. Πληροφ. τηλ. 284502— 
222461.

(Π686) 1—6
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ κατάστημα σε 
κεντρική οδό Λιμάνι Χερσονή 
σου (Αγίας Παρασκευής 8) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση με­
τά εμπορευμάτων. Πληροφ. τη 
λέφ. 01-5237264 01-5237265 Α 
Οήνα.

(ίΠ661) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
16012 μοντέλο 74 σε άριστη- κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 0892- 
22414.

(Π698) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HU- 
TAI επιβατικό 79 μοντέλο και 
μοτοσυκλέτα HONDA 7,5
FUR τηλ. 242419.

(Π699) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλί ράτσας μπο 
ξερ 5 μηνών με άλα τα εμβό­
λια. Τηλ., 231695.

(Π677) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άσιπιρη, VESPA Ρ 
200 Ε, 17.000 ΚΜ με καλάθι πί 
σω και άλλα αξεσουάρ σε' καλή
τιμή. Τηλ. 220525 (ώρες 
στηιμάτων).

(ιΙ 1.7-31)
ΠΩΛΟ'ΥΝΤΑΙ στο χωριό 
μού 100 πρόβατα. Πληροφ.

κατα

1—3 
Μια 
κ. I

ωσήφ Πετράκης χωριό Μιαμού 
(Π72Ι9) 1—5

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο κάτα- 
σκευής λουκουμάδων για Σΐχο 
λές (DONATS') και τυρόπιττες 
με άφθονη πελατεία (στρωμένο 
τραπέζι) λόγω ασθένειας.
Επίίση ςδ® ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 ζυ 
μιωτήριο του 1 1)2 τσουβαλιού 
1 τηγανιέρα Αμερικάνικη' ανο 
ξείίδατηι 1X0,50 με καπάκι. 1 ,με 
γάλος πάγκος ζαχαροπλαστικής 
3,50X0,80 και 22' λαμαρίνες διά 
τρητες 1X0,50 κατάλληλες για 
αποξήρανση, αρτοποιίας για DO­
NATS για τυρόπιτες κλίτ. Πλη: 
ροφ. τήλ. 280372 κ. Λευτέρη,

(Π564)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—18 
εξοπλισμός ταβέρ

νας: Ένας θάλαμος κρεάτων 
κα- ψαριών, ένα ψυγείο ενσω
ματωμένο με πάγκο 6 μέτρα. Έ 
να ψυγείο ψαριέρα, 200 καρέ­
κλες ταπετσαρίας, 50 τραπέζια, 
1 πλήρης ψησταριά και πολλά 
είδη κατάλληλό για ταβέρνα. 
Πληροφ. τηλ. 0821-20522 ή 
50179 ΧΑΝΙΑ όλη την ημέρα

(Π65>2)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

1—10

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία Β" διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυ'/υία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο —πλυντήριο —κου 
ζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ- 
τα τηλ. 235628—241753.

(Π621) 1—30
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικία 97 τ.μ
μεταξύ Πι>ρ<Α»—Κατσαμπά επί
160 τ.μ .οικοπέδου και με 
νειο. 2) Οικία (διαμπερής

δύ­
εις

Ν. Βρυούλα). 3) Επίσης παρα 
.θαλάσσια οικόπεδα με άδεια οι 
κοδομής Κόκκινη Χάνι, Γού­
βες, Γούρνες, Χερσόνησο. Τηλ 
242483 κ. Ν. Λιονής.

(Π633) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλατ. Κορνάρου 45 3ος όροφος

Τηλ. 286471—243538
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα στο κέντρο της πό 
λης 130 τ.μ. τιμή ευκαιρίας.
Δυο*- διαμερίσματα στου Κοκκί 
νη Χάνι, πρώτου ορόφου σε οι 
κόπεδο 3000 τ.μ. σε τιμή ευκαι 
ρίας.
Διαμέρισμα στίον Μασταμπά 
110 τ.μ. 1ου ορόφου λουξ κα 
τα σκευής με ευκολίες.
Διαμέρισμα δυο κυρίων δωμα­
τίων ισόγειο στον Μασταμπά 
σε τιμή ευκαιρίας.
Παλιό σπίτι σε οικόπεδο 226 
τ.μ. εντός πόλεως.
Κατάστημα επί τις Λ. Κνωσού 
80 τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας.
Όροφος σκελετός 
τΐιμήι ευκαιρίας.
Οικόπεδο επί της 
Αντιστάσεως 260

122

τ.μ.

τ.μ. σε

Εθνικής 
ευκαιρία

Οικόπεδο 600 τ.μ. στον Πόρο 
με θέα προς την θάλασσα σε 
καλή τιμή.
Παραθαλάσσια στην Σταλίδα, 
Μάλια και Αγκισαρά οικοδομή 
σιμαι.
Πληιροφ. τηλ. 286471—24353801636) 1—5 (Π732) 1—5

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΑΝΑΤΟΛΗ

Ανοίγουμε αύριο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Κάθε βράδυ κοντά σας

ΜΑΡΙΝΟΣ ΚΑΡΒΕΛΑΣ
ΜΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΣ

ΑΚΗΣ ΚΑΡΓΑΤΖΗΣ

Σας περιμένουμε.

(ΤΟ ΒΑ Γ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) 

Αγ. Δημήτριος - Κατσαμπά

® σε
εχετε πρόβλημα · σε 
θέρμανσης η ψύξης · σε 

® σε

airconditioners
■t' .J-

@SANVC

εστιατόριό 
καφετερία 
Σούπερ Μαρκετ 
κομμωτήριο

ΠΡΟΣ

, Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε.
ΠΛ. ΕΛ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 21 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παρακαλώ στείλτε μου ΔΩΡΕΑΝ 
το αναλυτικά φυλλάδιο μκ 
τα κλιματιστιηί μηχανήματα.
ΟΝΟΜΑ ........................................
ΕΠΩΝΥΜΟ...................................
Δ/ΣΗ............................ .. .................
ΠΟΛΗ......................._„Τ.Κ.......

Εκθεση: Αγιου Τίτου 21 ΤΗΛ.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια) τηλ.

• με περιστροφικό
282553 συμπιεστή
243133 · τα μονά αθόρυβα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Τ ΟΥΟ 
ΤΑ KGPOAA ΥΑΝ 1200 STU 
SIiONi. Τηλ. 237566—236489.

(Π748) 14-4
ΠΟΥΛΩ σαλόνι σε στυλ Λου 
δοιβίκσυ ΙΑ' -και τραπεζαρία (μ® 
σύνθετο) λόγ ωεπεκτάσεως του 
σπιτιού μου. -Μέταχειιρισμένα; 
-μόνο 6 μήνες τηλ. 281908. Δ® 
κτής μόνο σοβαρές προτάσεις.

(Π749) .2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο. LAN­
CER Μιτσονμπίσι μοντ. 1982 
σε άριστη κατάσταση. Πληροφ 
τηλ. 287213—280740.

(0750) Γ— ΙΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό εξ αιδιανε 
μήτου το επ ίτης Λεωφ. Ικιάρου 
αρι'θ. 108 εις Πάρον ισόγειον 
κατάστημα ΤΑΒΕΡΝΑ ΜΠΡΑ
Πληροφ. τηλ. 280275.

(Π751)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιιχ-είίρηιση-
ΨΥΚΤΗΡ-ΙΟ—ΤΟΣΤ επί

1—3

ΑΝΑ 
της Λ

Καλοκαιρινού κοντά στη, Χανιά 
-πόρτα, με ενοίκιο λογικό, σέ 
τιμή: ε-υ-καιρίας, λόγω -αναχωρή 
σεως. Πληιροφ. τηλ. 280004 ώ 
-ρες καταστημάτων.

('ΓΕ758) 1ι-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι γωνιακό με 
αιυλήι στον Πόρο, Κορυτσιάς 10 
Πληιροφ .τηλ. 242651 Φαλκωνά
ικήις δικηγόρος. 

'(11752') -5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επάγγελμά 
τικό 2 μ. σε άριστη κατάστα 
ση με μηχάνημα καινούργιο. 
Πληροφ. τηλέφ. 232616 από 6 
—9 μ.μ.

(!Π676) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ρετιρέ πολυτε 
λούς κατασκευής 1980 με βέράν 
τα στην Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ
230354.

(1Π634)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA
1900 C. Εάύτόμάτο IGKEKXI 
ΟΝ σε άριστη κατάσταση. Δε 
κτός κάθε ελέγχος, Τηλ. 234- 
072 ώρες καταστημάτων.

(Π639)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Λαμπρέττα 
εις αρίστη κατάσταση. 
285253.

(Π624)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—10
150 CC 
Τηλέφ.

1—10

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO-. 
NES σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
-ρμανίας. Γίνονται και ανταλ 
λαγές και ο διακανονισμός θα
τα βρούμε μαζί. Μια 
σας θα με δικαιώσει.
τηλ. 244298.

(Π519)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

επίσκεψή 
Πληροφ.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημα κοπής' 
μαρμάρων λόγω αλλαγής επαγ 
γέλματος τιμή 130.000 μετρη- 
τσίζ> χρήσεως μόνο 3 μηνών 
Πληροφ. τηλ. 225985 από 3.30 
μμ. και 223331 από 8.30 π.μ·— 
10 μ.μ.

(.Π667) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα. Β.Μ. 
W. 550 κ.ε με καλάθι σε άρι 
στη κατάσταση. Κάθε έλεγχος 
δεκτός. Πληροφ. τηλ. 220633 
ή 281702 ώρες εργάσιμες.

(Π668) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1300 τ.μ 
εις περιοχή Αριφάκη Μετόχι 
ή και τεμαχισμένο Τηλ. 222105
—223773.

(Π669) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ-μηχανάκι SIMSON 
27.000. Έλεγχος δεκτός. Τηιλ. 
285274.

(Π716) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο- ^ί-υσι 
κόιθεραπείας πλήρως έξοίπλισμέ 
νο με μηχανήματα BOSH επί 
της οδού 1-821 αριθ. 16. Πλ-η 
ροφ. τηλ. 225746—220587 από 
τις 2—8 μ.μ.

(-Π718) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία σε 
τιμή λογική με 7 δωμάτια στο 
-ισόγειο και διαμέρισμα στον ό 
ροφο 4 δωματίων κουζίνα, -λου 
τροκαμπινέ και επί συνόλου οι 
κοπιέδου 164,66 μ2. Εισόδημα 
από ενοίκια κατά -μήνα γύρω
στις 45.000. Πληροφ.
286861.

(Π713)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 2,5

τη,λέφ.

1—10 
στρεμ.

στο χωριό Κουτουλουφάρι με 
πρόσοψη αγροτικού— Κοινοτι-
κού δρόμου.
0897-22225.

(Π7Ι5)

Πληροφ. τη,λέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για σύγ­
χρονο πλυντήριο αυίτοκινήτων 
με σχετική πείρα στα Δ.Χ. 
Πληροφ. Γιόφυρο έναντι ΠΑ 
ΝΑΠΌΤΙΚΗΣ κ. Ξενάκη

(Ζ547) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την 
καφετερία —PUB «ELYSSE». 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
eig το κατάστημα παραπλεύρως 
ΟΤΕ οδός Χαραλάμπη 1.

(Ζ612) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς υπεύθι*· 
νη, με γραματικές γνώσεις του 
λάχιστον Δημ. Σχολείου, εσω 
τερική ή εξωτρική, για να α 
ναλάβει τις δραστηριότητες δυο 
παιδιών ηλικίας 9 και 7 χρό 
νων. Πληροφ. 09.00—15.00 τη 
7^. 223477 ή 288557 και 18.00
—20.00 τηλ. 222336. 

(Ζ549) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψηστιέρης για ψη
σταριά για τον Άγιο Νικόλαο
Μισθός ικανοποιητικός, παρέχε 
ται' δωρεάν στέγη και φαγητό
ως και συνεχόμενο ωράριο.
Πληροφ. τηλέφ, 0841-23141 ή
22089. '

(Ζ616) Ι^-ύ

σ,-ο Ηράκλειο, ΖΗΤΑ 2 ,στείλε 
χη: (άνδίρα—γυναίκα), ικανά1
στις δημόσιες σχέσβίς γ.α επα 
φή! με συγκεκριμένο πελατυΛ» 
γιο εταιρεία';, κατόπιν ραντεβού 
(εξωτερικά). Ηλικία 20—2’5 ε- 

■ τώθ. Εργασία α·πογ®υματι-νή. Ο 
κατάλληλος θά αναλώβει το ο 
υποκατάστημα. Ξενοιδοχείο ίΛΑ 
ΙΡΑ Επιμενίδου —Αριάδνης I 
έναντι Χημείου μόνο 10—1.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σειριβπό 
ροιυ με προύπηρεσία. για ξενο­
δοχείο ση«-Μά λια. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897-31363—31552.

(Ζ656) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ημιαπασχόληιση. Τηλ. 285812

(Ζ655) : 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, να γνωρίζει 
καλά Αγγλικά και. SERVICE 
μοτοποδηλάτών με πιρούπηρε^ 
σία για γραφείο ,ενοικιάσεως 
μοτοποδηλάτων τηλ. 242515 οι 
-κίας 224656.

(Ζ657) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φιλόλογος από κε 
ντριικό φροντιστήριο. Τηλέφ. 
283253—222796 αιπό 11—12 και

(Ζ658) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα με, λί­
γες γνώσεις λογιστικής για να 
εργαστεί ως ταμπλώ σε ταβέρ: 
να. Τηλ. 236017.

(Ζ659) ' 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλσρς. Αν ει 
στε ντήλέιρ και θέλετε να κερδί 
ζέτε πολλά χρήματα, ελάτε να 
συνεργαστούμε στην προώθηι- 
ση μανοπωλιακιον πρωτότυπων 
ειδών,: -μεγάλης κατανάλωσης. 
Πληροφ. τηλ 286641 (9.30—1 
και 5.30—8.00).
(Ζ661) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν m ιμ'εγά 
ιλη- εταΐρ-εία -ως αντιπρόσωποι 
με ιυψηλές αποδοχές κα: αρκε 
τά πλούσια δώρα. Πληιροφ. Κα 
θημιερινώς Έβανς 77 4ος όιρο- 
φοι; ώρες 10 π/ι-.—5 μ.μ. κα
Παντεχάκη. 

(Ζ66Ο) 1—10
ΑΠΟ το συνεταφισμ-ό φαρ-μακο 
ποιών ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοιπέλιιι μιε 
πολ! ύκαλή γνώσή- -στο φώρ ια 
κο για το λογιστήριο. Γνώσει; 
λογιστικής απαραίτητες. Πληπ 
ιροφ. τηλ. 220482 και Άννα.

ΙΖ662) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ίλογιστού 
μιε γνώσεις στην τήρηση βιβλί 
ων 4ης κατήγορ-ία; γ α μιερική 
απασχόληση. Πληιροφ. τηλέφ. 
241833—241834 6>ρ:; γραφείου

(Ζ663) ’ 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά να αρχίζει από 22 —24— 
28/ ΠληροφΤ"ϊψ.. 244383 όλη
μέρα.

(Ζ620) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώ 
σεις Αγγλικών και γραφομη-
χανής. ] 
λου 11.

(Ζ566)

LION TOCRS Δαώά-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νσκαιτοικίά 
διαμέρισμά

1—10
για ενοικίαση μο-

μέ άύλή 
με αιλή

ή ισόγειο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα από' 22— 
35 ετών χωρίς οικογενειακές υ 
παχρεώσεις για συμβίωση Πλη 
ροφ. τηλ. 242239 οδός Απτέρων
13 Καμίνια. 

(Ζ642) Is—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γνωρίξου 
σα Αγγλικά Γερμανικά ή Αγ­
γλικά Γαλλικά για κεντρικό κα 
τάστημα. Τηλ. 242526.

(Ζ648) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ--άτομα ? (ένας κύ 
ριος και μια δεσποινίδα) -ευπια 
ρουσίαστα που να είναι καλοί 
συζητές για να συνεργ-αστούν 
στον οδικό οδηγό Η-ρακ?-ιείου. 
Εργασία κυρίως Εξωτερική- 
Πληροφ. τηλ. 286641 (9.30—I 
και- 5.30—8 μ.μ.)

(Ζ654) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μίονοκαιτοι- 
κία στη γέφυρα Παντάνασσαις
Τηλ. 821593.

(Ε863) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 
τ.μ. οδός Ελευθερίου Αλεξίου 
3 κατάλληλη, για γκαράζ κίλπ 
κ’αι διαιμιέριιισμα 3άρι Παλαιά η, 
λεικτρική (πλατεία αφετηρίας 
λ-ειωφοιρβίων ιΜασταμιπά). ίΠ'ζ.η 
ροφ. τηλ. 289478.

(Ε857) 1γ-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις .Κάτω Γούβες. ΤηλΙβφ. 
285235—281015

(Έ8ΰ8) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί 
σματα στον Άγιο Ιωάννη (Με 
σαιμπελιές) 70 τ.μ. το- καθ' ένα 
τηλ. 235900.

(Ε859) 1—3
ΕΝΌΊΚΙΑΖΕΤΑΙ ιδιαμέριισίμα1 
3άρι· ισόγειο με αυλή, βοηιθη-τι 
κούς χώρους οδός Δωδεκανή- 
σρυ 17 Ν. Αλικαρνασσός. Τηλ 
231527.

(Ε»61) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτι­
κό; χώρος 75 τ.μ. ■ καινούργια 
κατασκευή με μωισαϊ'κά εις θέ 
ση Ξεροπόταμος έναντι Κου- 
κουριτάκη κατάλληλος για: οια 
νδήποτε χρήση. Τηλ. 711124.

(Ε862) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρες στην Θέρισο και στο Κομέ 
νο Μπεντένι. Τηλ. 283150.

(Ε835) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια στον Γαζανό κά­
μπο. Πληροφ. τηλ, 283287 —
0834-41350.

(Ε838) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
κτάσέως 25 τ.μ. πλέον απόγειο,
πατάρι, 
πλατεία 
Πληροφ.

αυλή στην κεντριική 
Παναγία Μασταμπά. 
Δικηγόρο κ. Κώστα

ΑράπΟγλου Τηιλ. 282037 
3—4 καθημερινά.

6Ε852)

άιρες

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις 
την οδό Τσιριντάνηδων (όπι­
σθεν υδραυλικά Τσαφαντάκη). 
Πληροφ. τηλ. 235076—287830.

(Ε843) 1—14

άρι. Τηλ .287670.
(Ζ649)

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ή 
μέρισμα ΖΗΤΕΙΤΑΙ

4άρι Π 5

μικρό 
προς

1—3 
δια 

ενοι
κίαση από σοβαρό κύριο κοντά 
στο κέντρο της πόλης κατά προ 
τίμηση επιπλωμένο και με χρή 
ση τήλΒφώνου, για κατιοκία.
Πληιροφ. τηλ. 225639. 

(Ζ633) 1—6
ΖΗΙΕΙΤΑ1 κο-πέλΎχι για γρα­
φείο ενοικιασεως αυτοκινήτων. 
Πρβπιετ να γνωρίζει Αγγλικά ή 
Γερμανικά. Θα προτιμηθούν οι 
έ-χουσες ■ δίπλωμα οδηγήσε-ως.
Τηλ. 288844 κ. Νίκο. 

(Ζ653) 1—7
ΖHlΕΊΤΑΙ οικόπεδο στην -πε 
ριοχή Αγ. Ιωάννου. Εξόφληση 
μ'ετρηιτοίς. ΠρούποιθέσΒίς: Δια­
στάσεις 20X 30 μ. τουλάχιστον 
και συνοΟακή έκταση. 600—800 
τ.μ. Μεσίτες αποκλείονται.. Τη 
λέφ. 225103 ώ-ρες 7—9 μ.μ.

(Ζ650) . 1l—4
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
-Μίαραγκάκη - Φωτεινάκη ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ νέος απόφοιτος Γυμνά 
σίου με ιδιόκτητο μηχανάκι 
και κατά προτίμηση με γνώ­
σεις λογιστικής χωρίς στρατιω
τνκές υποχρενκτει,ς για 
απασχόληση. Πλη ροφ.
223515.

(Ζ651)
ΚΟΠΕΛΑ Τεχνολόγος

πζήρη 
τηλέφ.

1—5 
ή ®χε

διάστρια ή άλλης ειδικότητας 
τεχνικού, ΖΗΤΕΙΤΑΙ για βοη 
θός σε τεχνικό κατασκευαστικό 
γραφείο που ασχολείται με δη 
μόσια έργα. Απα-ραίτητα η συ 
νέπεια και η προϋπηρεσία σε 
ανάλογο γραφείο ίδιου αντικει 
μένου. Πλη,ροφ. τηιλ. 225639.

(2632) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να διαθέ 
τει αυτοκίνητο για την προώθη1 
σιη των φωτοαντιγραιφ'ίικ'ώ'ν μη; 
χάνων RICOH. Υψηλές αποδο 
χές εξασφαλισμένες με άριστες
συνθήκες εργασίας.
τηλ. 287633—241574.

(Ζ629)

Πληροφ.

1—7
ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής ει­
δών μεγάλης κατανάλωσης και 
ΖΗΤΩ συνεταίρο για επέκταση 
και της παραγωγής -και της διά 
νομής και σε άλλα είδη. Απα 
ραίτητη προϋπόθεση να είναι 
κάτω τω ν40 ετών και να οδη­
γεί αυτοκίνητο. Περιθώρια οικο 
νομικών ευκολιών υπάρχουν. 
Τηλ. 235408 ώρες καταστημά­
των.

(Ζ628) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 2ά 
ρι με κεντρική θέρμανση' εντός
πόΐλεως για ανδρόγυνο, 
ροφ. τηλ., 281938.

(Ζ646)

Πλ.η-

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 90 
τ.μ. στον Ξη,ροπόταμο πλησίον 
«ντιίπροσωπείας «ΜιΙ$ΚΟ» Πλη 
ροφ. τηλ. 243785

(Β846) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ει ςκεντρικό 
σημείο της πόλεως εντός Στο
άς Έβανς 36 ισόγειο 
μα —γραφείο 35 τ.μ. 
ρι 12 τ.μ. Πληροφ. 
282313 Τσικριτζή 6.

(Ε'837)

κατάστη 
με πατά 
τηλέφ.

1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλεφώ­
νου γωνιακό πρώτου ορόφου 
μόνο δια επαγγελματική στέγη 
Ενδιαφέρει τουρ.στικά γραφεία 
—^Ασφαλιστικές Εταιρεώς κ)υπ 
με δυο προσόψεις για διαφηιμι 
στικές επιγ-ραφ-έ; επί της Πλ. 
Καλλεργών και Πάρκο Θεοτο 
καπούλου Λ-εαντάρια. Πληροφ. 
τηλ. 01-7228305 —280989.

(Ε»34) ■ 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 
τ.μ. 4 μ. ύψος στην περιοχή
Εσταυρωμένου Πληροφ. 
0893-31360 κ, Σηφάκη.

(Ε833)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρώην

τηλ.

1—6

Γρα-
φ&ίο. του Μηχανικού Κουράκή 
οδός Δαιδάλου 31. Πληροφ. τη' 
λέφ. 235076—287830.

(Ε844) 1—13
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

και διαμέρισμα για σπουδαστές 
—-φοιτητές και εργαζόμενους 
στη Χανιόπορτα, επί της οδού 
Σκουλάδονν 32. Τηλ 286861.

(Ε842) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ .υπί της Λ. 
Καλοκαιρινού 120 σε καινούιρ 
γ-ια πολίυτελή οικοδομή: α) Αί 
θουσα 60 μ2 β) 3 ος όροφος δια 
ρυθμισμένος σε γραφεία. Π,λη-
ροφ. τηλ. 287458 
8—10 μ.μ.

(Ε85.1) , 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ζϊνα, μπάνιο και

1—2

2άρι 
χωλ

π. μ. και

1—10 
μιε κου 

Ελευθέρ
νης 53 Καμίνια. Πληροφ. τηλ.
288682.

(Ε85-3) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤAI παραπλεύρκος 
ταυ Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού στην
Φορτέτσα 
ρυψωμένη 
ληλη. για 
232474.

(Ε854)

αίθουσα 80 τ.μ. -υπε 
του δ-ρόμου κατά?, 

κάθε χρήση. Τηλέφ.

1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατάστημα' 80 τ.μ. περίπου με 
πάρκιν κατάλληλο για Μπαρ— 
φαγάδίκο—S U PER (ΜΑR ΚΕΤ 
—1Τοοριστικό κλπ. τρομερό πό 
στο 40.000 τον χρόνο. Τηλέφ. 
280560 από 7.30—8.30 πρωί ή 
0897-22280 5—12 το βράδυ. Α 
φήστε όνο ια, τηλέφωνο

(Ε856) 1-6



« Π X Τ Β I Ε ·

Λ

λ
: 3

■·

Αναμνηστική φωτογραφία των παικτών του ΟΦΗ και της Εθνικής Ενόπλων λίγο πριν
από την έναρξη ταυ μεταξύ τους ανώνα.

0 ΟΦΗ επαιξε Οουμόοιο κοί κέρΟισε 
τπν Εθνική Ένοπλων μέ σκόμ 5-3

ΤΗΝ εικόνα αγώνα πρωταθλή 
μστος και μάλιστα ντερμπυ. πα­
ρά φιλικού που ήταν, έδωσε η 
χθεσινή συνάντηση ΟΦΗ — Ε­
θνικής Ενόπλων, που έληξε με 
νίκη (5—3) του ΗρακλειώτΊκου 
σ υγκροτήμοτος.

ΠΒΙΕΜΑ, νεύρο, θαυμάσιες φά 
σεις και πολλά γκολ, συνθέτουν 
την ταυτότητα της φιλικής αυ­
τής συνάντησης που ικανοποίη 
σε απόλυτα τους φιλάθλους που 
την παρακολούθησαν.

ΠΑΡΑ το γεγονός ότι από τον 
ΟΦΗ απούσιασαν ορισμένα βασι 
κά στελέχη, έπαιξε θαυμάσιο πο 
δάσφαιρο και διατήρησε την υπε 
ροχή στο μεγαλύτερο διάστημα 
του αγώνα. •λ,/'

Έλεύδερο βήμα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ

Απή τη-ν Ηρακλείου
του ΚΚΕ εκδόθηκε το παρακά 
τω δελτίο τύπου:

Στην ■προεκλογική συγκέν­
τρωση tom ΚΚΕ στη Θεσσαλο 
νίκη με ομιλητή τον γενικό 
γραμματέα .’τη-' Κ.Ε. σ. Χαρ. 
ΦλωράΚη, .απη’ϋδυναν χαιρετι­
σμοί ς οι πρώην βουλευτές τοιυ 
ΠΑΣΩΚ. και συνεργάζοιμενοι 
—τήμειρα— με το ΚΚΕ, Τάσος 
Ιντζές κα:: Βασίλης Εύάγγέλι-

γεμονισι.Λός, 
τικότητα.

Ο πόθος

γίΥετάι πιραγμά-

του λαιού ιμας γΐΌί

νός.
Η 

μετά 
σε-ς

κυβέρι ησηι του ΊΙΑΣΌίΚ 
τ.ς τηλεοπτικ’ές ρύθμι­
σε βάρος τόυ ΚΚΕ, τις ο

ποιες συμφώνησε με τη δεξιά, 
επεν'έβη ικαι στον τρόπο που θα 
διαθέσει το ΚΚΕ τον ελάχιστο 
(σε σχέση . ε τα ίύΖΐΜ 2 κόμ 
μίατα’) χρόνο που ταυ παραχω- 
ρήθηκε στην τηλεόραση:

Έτσι λογόκΙρινε την πηλιεο-
πτική παρουσίαση.’ 
τρώσης κόβοντας 
σμούς των Τάσου 
σίλήι Ευαγγελ'ΐνού,

ΐης QW/KiEV
τους 
Ιντζ®

χαιρετι
■και Βα

χανρΒτισ'μοί

ΟΙ Ένοπλοι αγωνίσθηκαν φι­
λότιμα και κυρίως κατά το β' η­
μίχρονο.

ΝΑ δούμε όμως πώς σημειώθη 
καν τα γκολ και τις κυριώτερες 
φάσεις:

ΣΤΟ 9' ο Γκουλής έκανε σέν­
τρα και ο Σαμαράς με κεφαλιά 
έστειλε τη μπάλλα άουτ, προ κε 
νής εστίας.

ΣΤΟ 19' ο Τσ,ο υώκος με δυ 
νατό σουτ άνοιξε το σκορ, από 
μεταβίβαση του Γιάνονιν (1—0)

ΣΤΟ 43' ο Κωνσταντινίδης α­
πό πόσα του Τσιρκμώκου έκανε

Ο Τσιριμώκος με άψογη εκτέλεση πέναλτυ στέλνει τη μπάλλα στα 
δίχτυα του Μουκέα.

χή 'και σσύταρε για να βρει η 
μπάλλα στο δοκάρι.

ΜΕ κατ' ευθείαν κτύπημα φά 
ουλ ο Πίττας (66') έξω από την 
περιοχή μείωσε σε 3—2.

ΣΤΟ 74' ο Τσίριυώκος έκΒνε 
παράλληλη σέντρα και ο Γιάνα 
νιν έγραψε το 4—2.

ΣΤΟ 79' ο Γιάνανι ν με σουτ έ- 
στειλε τη μπΌλλα στο δοκάρι.

ΣΤΟ 82' α Γιάνανιν κτύπησε 
κόρνερ και ο ιΠασσάς με κεφαλιά

ΣΤΟ 44' ο Καραγκι.οξσπσυλος 
α νέτρεψε τον Τσιριμώκο μέσα 
στην περιοχή και ο διαιτητής έ­
δωσε πέναλτυ. Το κτύπησε ο 
Τσιριμώκος ο οποίος ανέβασε 
τον δείκτη του σκορ σε 3—0.

ΜΕ πέναλτυ μείωσαν οι Ενο­
πλοι (3—1) το σκορ στο 50' με 
εκτελεστή τον Βλάχο. Το πέναλ 
τυ κέ ρδισε ο Ράμμος που α νατρά 
πιήκε από τον Τζιράικη.

ΣΤΟ 52' ο Τσιρί'μώκος μιτήκε 
θαυμάσια στην αντίπαλη περιο-

ΤΟ τελικό 5ι—:3 το έγραψε ο 
Σταφυλάς με σουτ μετά από θαυ 
μάσια ενέργεια του Βλάχου.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ Γιάνανιν και 
Τσιριμώκος ήταν οι κορυφαίοι, 
ενώ από την Εθνική Ενόπλων 
ΓκαβασΓάδης κα ι Πίττας.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Κουκου 
λάκης.

Οι αντίπαλοι χρησιιμοποίησαν 
τους εξής ποδοσφαιιριστές:

ΟΦΗ: Χανιωτάκης, Μαιμιάκας

(55' Ζιάικος) Γκουλής. Ανδρίανί- 
δης (46' Ιξ'ίράκης) Μίανιός, Σα­
μαριάς, Κωνσταντινίδης (75' Ανυ 
φαντάκης) Γιάινανιν, Τσιριιμώκιος, 
Πασσάς, Πετιράκης (46' Βογια- 
τζάικης).

ΕΝΟΠΛΟΙ: Μουκέας (46' Αρα- 
βανής) ίΓκιαβασιάδης, ΚαρανκΊαζό 
πουλος ('46' Ράμμος) Γίεωργαμιλής 
Φιλιππόπουλος, 'Βλάχος, Πίττας, 
Καραβίδας, Πολύζος (46' Κοττα 
ράς) Σταφυλάς, Μόνδραφλής.

ΚΥΠΕΛΛΟ
ΣΤΗΝ ΕΝΟΠΛΩΝ

ΠΡΙΝ από τον αγώνα ο Δή­
μαρχος Ηρακλείιου κ. Κιαρέλλης 
απένειμε 'Κύπελλο στον Αρχηγό 
της Εθνικής Ενόπλων.

ΠΡΙΝ από τον αγώνα και στο 
ημίχρονο έπαιξε η ’Φιλαρμονική 
του Δήμου.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό το ματς 
αυτό ’έγινε στα ’πλαιίσΊα των εκ

που βρίσκονταν μέσα στα πλίαί 
σια του προκαθορισμένου τηιλε 
οπτικού χρόνου!

Τ. ΙΝΤΖΕΣ: Συμπαράταξη 
με το ΚΚΕ η μόνη λΰσήι.

Χαιρετίζοντας τη σιΤΥκέντρω 
ση οι Τάσος Ιντζές τόνισε:

.«Ew ς18 Ωχτώβρη ταυ 1981 
ο ελληνικός λαός έδωσε ιμέ 
τη|ν ψήφο *του την εντολή στο 
ΠιΑΣΟΚ με . την απαιιτούμενιη 
αυτοβύναμία, να εφαρμόσΕί; τ<> 
πρύγραμμα της αλλάγής που ·ι: 
ιπ:αγγελόταν. /

Σήμερα, ύστερα από τρισήμτ 
συ χρόνια από τότε, αποδέί^βτηι 
κέ πως το ΗΑΣΟΚ ως κυβέρ­
νηση ούτε ιμπήίρούσε, ούτε ή®ε 
λΙε ναι πραγματοποιήσει, την αλ 
λαγή που υποσχέθηκε.

Όμως η; αλλαγή! είναι αίτημα 
παλλα' ι 'κό, πανδημοκρατι κό.

Η συνεργιασία καί’ η· ισυμίπό 
ιρευσή 'μαζί 'ΐε το ΚΚΕ όζίωχ 
των δημοκρατιικών, αριστερών 
και: σοσιαλιστικών δύνάμΒων 
είναι η μόνη εγγύηση. Για να 
σπάσει τους φραγμούς κα» να 
διαλύσει τις φαλκιδεύσεις το». 
αντιδημοκρατιΚού και: καλπονο 
θευτικού εκλογικού ·», συστήμα­
τος. Για να μην περάσει ο ΙΕ 
χνητός διακομματιιισμιός και για 
να προχωρήσει η, αλλαγή.

Καλούμε εμείς οι συνεργαζό 
μενοι μιε το ΚΚΕ όιλοως -τους 
δημοκράτες, αριστερούς και ·βο

την αγωνιστική σι.μπαράταξη 
των σοσιαλιστών, των ανέντα- 
χτων αριστερών με το Κόμμα 
της εργατικής τάξης, το περή­
φανο ΚΚΕ, είναι· πολιτικό γε 
γονιός.

Κοινωνικές διεριγιασίές βασα 
νιιστιΚές, πολιτικές αναζητήσεις 
και ανακατατάξεις κυοφόρησαν 
και γέννησαν το πολιτικό σχή 
μα της ελπίδας και' της νίκιη'ς, 
το ενωτικό ψηφοδέλτιο; του Κ. 
Κ.Ε.. Το 'ριζοσπαστικό 'λαίίκό 
κίνημα αντρώβήκε, ωρίμιασε, έ 
γίνε πιο δυνατό, πιο φερέγγυο, 
περισσότερο απατέλεσματικίά, έ 
τοιμο να αναλάβει τις 'ευθύνες 
του, να ανοίξει νέους δραμΟυς, 
να χαράξει' καινούργιες προο­
πτικές.

Τα παραδοσιακά ιπροσωπικ'ά 
προσωποπαγή σΐίντη’ρητικά σχή 
ματα πίαραμερίζάυν για w πε 
paoet' O αγωνιστής λαός.

Κουρελιάζονται οι συμίψώνυ 
ες κορυφής, αχρηστεύονται οι 
συναινετικές διαδικασίες.

Ο αντιδημοκρατιΚός, λήστρι 
Κός, καλπονόθευιτικός νόμος, 
το τελευταίο καταφύγιο της άρ 
χαυσας τάξης, τα όπλο των δυο 
«μονομάχων», ξε'περνιέταιΐ από 
τη· λαογέννητη συμπαράταξη! 
των κομμουνιστών, των σοσ'ια 
λιστών και όλων των αριστε­
ρών.

Η Δεξιά και η δεξιά ■ παλιτί- 
κή πέρασαν στην' άμυνα. Η λα 
ική ορμή σαρώ νειι το διάκομμα 
τισμό, εξαφανίςεν'τα τεχνητά 
διλήμματα.

Ανοίγει: τον δρόμο για την 
αλλίαγιήι, για Την πίραγματικίή αλ 
λαγή,».

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειό 

και Πανάνειρ Γενικό Νασοκο 
μείό

Προκηρύσσει 
τακτικό δημόσι α μειοδοτικό δια 
γωνιβιμό που θα γίνει στις 4
Jiowiiw 19®5 ημέρα Τίρίτηι 
ώρα Γ ιμετά το ίμεσπαέριΐ' 
Γραφεία του Νοσοκομείου 
την προμήθεια καΟισμάτωι·

και 
σται 
για 
για

δηλώσεων για τα 60 χρόνια 
την ίδρυση του ΟΦΗ.

από

Ερασιτέχνης ΟΦΗ - Μηεντεβπ 6 - 2
ΣΕ φιλικό παιχνίδι που έγινε 

χθες το απόγευμα ο Ερασιτέ­
χνης ΟΦΗ κέρδισε με σκορ 6—2 
τον Μπεντεβή.

ΤΟ παιχνίδι από ποιοτικής 
πλευράς ήταν θαυμάσιο και οι 
φίλαθλοι που το παρακολούθη­
σαν χειροκρότησαν τα νέα παι 
διά του ΟΦΗ.

ΟΠΩΣ δείχνει και το τελικό 
σκορ η επικράτηση του ΟΦΗ ή­
ταν εύκολη όσο και δίκαιη.

ΤΟ σκορ άνοιξε στο 11' c Τα 
βερναράκης με κεφαλιά μετά από 
σέντρα το υΠαπαδάκη. Στο 16' 
ο Φασουλάκης από το ύψος του 
πΐναλτυ με δυνατό σσυτ δίπλα 
σίασε τα τέρματα για την ομάδα

Μικρό ύλλύ ένδιοιρέροντο
• ΑΠΟ τον Ποσειδώνα στάλ 

θπκιε στην ΕΠΌ το ακόλουθο τη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 29 

Μαίσυ 1985 ημέρα Τετάρτη 
και ώ’ρα 10—12μ θα γίνει μερ 
δοτική δημοπρασία στη Β ο| 
κον. Εφορία Ηρακλείου για τη 
στέγαση της Δ)νσης Συγκοινω 
νιών Ηρακλείου και ζητείται α 
κινητό αποτελούμενο από 10 
περίπου δωμάτια μετά των λο| 
πό>ν βοηθητικών χώρων συνολι 
κής επιφάνειας 1000—1200 πε­
ρίπου μ2 και με ανώτατο όριο 
μηνιαίου μισθώματσζ 120000 
δρχ.

Ο Οικον. Εφορος Β' 
Ηρακλείου

ΤΙΤΟΣ ΙΩ ΤΖ1ΖΤ1ΚΑΣ

λεΥράφημα: «Λόγω της απαράδε 
κτης γι αμας απόφασης επανάλη 
ψης αγώνα ομάδας μας με Πέρα 
μαΤκό σας κάνομε γνωστό ότι 
γ.α ένδειξη διαμαρτυρίας η σμά 
δα μας δεν κατ'έρχετσι να αγωνι 
στεί με τον ΠεραμαΤκό». Στο 
μεταξύ όπως πληροφΌρηθήκαμε 
επικρατεί σκέψη στον Ποσειδώνα 
να υην πάει την Κυριακή στα Ψα 
χνά για τον αγώνα με τον Ηρα­
κλή.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγορίας ο Α0- 
ΑΙΝ κέρδισε στο γήπεδό του χθες 
το απόγευμα τον ΟΦ1! με 3—1.

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 
Γ' Κατηγορίας σημειώθηκαν χθες 
τα εξής αποτελέσματα: Αρκαδία 
— Αμουργέλες 3—4 και Πυργού 
— ΟΦΑΜ 1—3.

του. Στο 18 ' ο ιΜαρινσκής με δυ 
νατό σουτ έξω οπό την μεγάλη 
περιοχή έκανε το 3—0. Στο 27' 
ο Φρουδαρόκης με δυνατό σουτ 
έκανε το 4—Ζ. Στο 4Τ ο Μακα 
ταυνάκης με θαυμάσια Ότοιμιική 
προσπάθεια έκανε το 4—1. Στο 
51' ο Καγιαμπάκης έκανε το 5—1 
ιμε δυνατό σουτ. Στο 62' ανα- 
ι ράπηκε μέσα στην ’περιοχή ο Μα 
κατουνάικης. Το Γΐέναλτυ που δό 
θηκε εκτέλεοε ο Μηλιάράς κάνιον 
τας το 5—2.

Στο 72' μετά από προωθημένη 
μπαλλιά του Φιαγκουσάικη ο Μα 
ρινάκης Α. με διαγώνιο σουτ έκα

Δοκάρι είχε ο Ο ΦΗ με τους Μα 
ρινάκη και Παπαματθαιάκη οτο 
θ' και 39' αντίστοιχα.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Γϊανα- 
γιωτάκης (καλός).

ΟΦΗ: Δρεττάκης Παπαδάικης, 
Λάμας (6Γ Κοσμαδάκης) ΠλαΤ- 
της, Πετράς, Γρεβεζόκης, Φρου 
δαρόκης (41' Φιαγκουσάικης) Πα 
παματθαιάκης (46' Καγιαμπάικης) 
Φασουλάκης (61' Μαρινάκης Α) 
’Μαρινόκης, Ταβερναράκης.

ΜΠΕΝΤΕΒΗ: Αντωνάκος, Κου 
τσούκος. Μανιουδάικης (57' Λα- 
βεντζάκης) Μαθιουδάκης, Μηλιά 
ράς, 'Μιουλιανάκης, ’Μιμικός, Κα- 
ρασάβας (66' ΖαΊ μάκης) Μόκα- 
τουνάκης, Αθανασόγλου, Γιακου 
ράκης.

σιαλιστές, να ιψηφίσουιν 
ενωτίκούς συνδυασμούς 
ΚΚΕ.

Η συνεργασία μας αυτή

τους
-ίου

κννοίΐ

τους διαδρόμους του Νοσόκίο 
μείαυ.

Για πφΐίσσότερες πληιροφαρ® 
ες δ'σοιι εν&ιαφέρανταιι μπο|Χ>ύν 
να απευθύνονται στα Γραφείο 
ίΠρόιμηθΙειών τού ΝοσΙοκομέίόύ 
κάθε εργάσιμη1 ημέρα και ώρα1·

Οι Πρόεδιρος, ταυ Δ.Ε.
Μάνος Φραγκιαδουλάκης

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό και θείο 

ΑΝΤΩΝΙΟ I. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ 
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που πέθανΕ στην Αθήνα κηδεύομ- σήμερα Πέμπτη 16)5 
και ώσα 1'3 π-μ. από τον Ι.Ν. Παναγίας Νεαπόλεως Μεραμ- 
βέλλου και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμή 
cc uv τη uvr .η του με την παρουσία τους.
Το παιδιά: Λίτρα και Ανδρ. Τσούτσος.
Τα αδέλωια: Γεώςγ. και Αναστ. Μαυρονιάννη, Βικτωρία χα 
Ν. Μαυρονιάννη, Κατίνα χα Ell,. Μαυρογιάννη.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

Α. Π.
ΑΠΟΝΟΜΗ 
ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΜίΕΤΑ την λήξή του αγώνα ο 
Αντιπρόεδρος της ΈΠΣΉ κ. Γ. Κια 
γιαδάκης απένειιμε Κύπελλο στον 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ και μετάλλεια 
στους ποδοσφαιριστές του, για­
τί κανείς απ' αυτούς δεν τιμωρή 
θηκε την προηγούμενη αγωνιστι 
κή περίοδο. Η απονομή έγινε κατ' 
εντολή της ΕΠΟ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 18 Μά'ί'ου 1985 στις 8,30' το πρωί με την 

c up πλήρωσή ενός χαονου από το θάνατο του αΥαπηιμένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδ-λφού και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Κ. ΚΟΥΜΠΕΝΑΚΗ
τελούΐ'Ξ ι ,ηυόσυνο στην εκκλησία του Ay. Δημητρίου (Λι 
μύν ). ‘Καλούμε συγνενείς και φίλους να παρευρΈθούν.
Η σύζυγος: Τιτίκα Κουμπενάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Αθηνά Κουμπενάκη, Εμμανουήλ και
Eirr ιΚαυ^ΑΈνάικη, Φάνη και Αικατ. Καυιμπενά’κη.
Το αδέλφ.α, τα εννόνια. οι λοιποί συγγενείς.

ΞΕΝΟ ΓΥΝΔΛΛΑΓΜΑ
15-5-85

Ν. Υόρκης 133,024 137,076
Δ. Γερμανίας 43,430 44,752
Γίαρίσι 14,22’8 14,662
Λονδίνου 168,009 ■173,127
Ελβετία ’ 51,480 53,048
Ολλανδίας 38,426 39,594
Ιταλίας 6,666 6,994
Δανίας 12,064 12,432
Αυστρίας 6,173 6,361
Σουηδίας 14,967 15,423
Νοοβηγίας 14,734 15,426

ΜΟΥΣΙΚΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ 
ΣΤΟ ΚΑΠΗ ΜΑΣΤΑΜΠΑ

,Το Κέντρο Ανοικτής ΙΈρΙο- 
στασίας Ηλικιωμένων Μαστα 
μπά· ’αναπτύσσει1 μια αξιόλδγη 
όραστηιρΊότητα στον τομέα1 της 
.επαφής και τηις συνείργιασ,ίας ιμέ 
την έυρύτερη κοινωνία της πε 
ιριιοχής του.

Αποτέλεσμα της συενιργασί- 
ας αυτής είναι η οργάνωση εκ 
’δηίλώίσεων ,μούσιικ'ών και πάλι 
τιστικών.

Στα πλαίσια αυτά το ΚΑΠΗ 
σέ συνεργασία με τον Πολιτι. 
σιτικό Σύλλογο 'Μασιταμίτά ορ 
γανιώνιΕΊ ένα μουσικό απόγευμα 
την ΠαρασκευήΙ 17 ΜαΤουιστις 
6 μ.μ. στην αίθουσα του στην 
■οδό ΙΤιατιριάρχοιυ Φωτίου κοντά 
στο ναό της Παναγίας με είσο 
δο ελεύθερη’ για το κοινό.

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΠΑΤΟ ΣΧΕΔΙΟ 
ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ

Το θέμα της επέκτασης του 
σχεδίου πόλης στην περιοχή 
Ατσαλένιου έχει εισέλθει στην 
τελική του ευθεία.

Το πρόβλημα που υπήρχε 
με την οδό Μ Αλεξάνδρου 
ξεπεράστηκε και οι πίνακες έ­
χουν παραδοθεί στο Δήμο.

Στην συνεδρίαση της ερχό­
μενης βδομάδας Δημοτικού Συ­
μβουλίου θα παρθεί η οριστική 
απόφαση: για το πότε και που 
0 αναρτηθούν - οι πίνακες για 
να γίνει ευρύτερα γνωστό τι 
πρόκειται να περιλαμβάνει η ε 
πέκταση του σχεδίου πόλης.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ
ΔΙΕΡΡΗΞΑΝΤΑΒΕΡΝΑ

Προχθές το πρωί στην ανρΌτι 
κή περιοχή Ξεροκαιμάρες τόυ Κα 
λού Χωριού Πέδιάδος, άγνωστοι 
αφού παραβίασαν την πόρτα 
Της ιεξοχικιής ταβέρνας Των Ιω­
άννη Νηότιικάικη ετών 27 (κάτοι 
κος Πολυθέας Πέδιάδος) και Δη 
μήτρη Κρασανάική ετών 7ίΤ (ικά- 
τοιικος Καλού Χωριού Πέδιάδος) 
μπήκαν Μέσα και έκλεψαν μια: η­
λεκτρογεννήτρια, ένα ’Ραδιομα- 
γνητόφωνο’, τσιγάρα, κρασιά, συ 
νολικής αξίας 150.000 δρχ. περί­
που.

Χθες Σήμερα Αύριο
ΤΗΝ μηνιαία του συνεδρίαση, πραγματοποίησε χθες το Νο­

μαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλείου. Για συζήτηση τέθηκαν τρέχοντα 
θέματα αρμοδιότητάς του.

------ * ------
ΣΤΙΣ 26 Μα ί ου θα εοοτασθεί επίσημα εφέτος η επέτειος της 

Μάχης της Κρήτης. Όπως και χθες έγραψε η στήλη στον επίσημο 
εορτασμό που επίκεντρο' θά έχει όπως πάντα την πόλη των Χανι­
ών θα παραστεί και ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Σαρτζετάκης.

------ * ------
ϊίί Α

ΔΕΝ συμπεριλαμβάνεται στις λίστες του ΠΑΣΟΚ σαν υποψή­
φιος βουλευτής ο κ. Αντώνη'ς Γεωργιάδης (αδελφός του ‘Νομάρχη 
Ηρακλείου) σήμερα υφυπουργός. Ο λόγος είναι όχι φυσικά ότι θα 
ιδιωτεύσει. 'Εχοντας στο ενερνητιΐκσ του μια άριστη παρουσία 
στο Υπουργείο Οικονομικών θα τοποθετηθεί σύμφωνα με ασφα 
λείς πληροφορίες της στήλης, σε σημαντική θέση στην ΕΟΚ.

______ * ______
* sk

ΣΕ τρία άτομα απένειμε παράσημα ο Σοβιετικός Πρέσβυς κ. 
Αντρόπωφ «για τις υπηρεσίες τους και την δράση τους στον αντί 
φασιστικό αγώνα» στην προχθεσινή εκδήλωση που έγινε στην 
αίθουσα «θεοτσκόπουλος». Οι παρασημοφορηθέντες είναι ο κ. 
Τάξής από το Ρέθυμνο κ'αι ΰι κ.κ. Τζομπανάκης και Στρ·. ΒελΟ'ύδά 
κης από το Ηράκλειο.

—— * ------
ΔΙΆΛΕΞΗ που δόθηκε από τον καθηγητή και συγγραφέα Κω 

στή Στεφανσκη, στην αίθουσα του ΕΒΕΗ Ηρακλείου το 1983 με 
θέμα: «ή Κρήτη μέσα ιαπό τον Όμηρο'» 'ανατυπώθηκιε σήμερα' και 
κυκλοφορεί. Είναι μια ενδιαφέρουσα μελέτη με ιστορικό ενδιαφέ­
ρον.

..........— ■ -
Α

ΤΟ πρότυπο Γυμνάσιο Ηρακλείου ειδοποιεί· τους ενδιαφερό 
μένους γονείς ότι αιτήσεις για τη συμμετοχή στην κλήρωση των 
μαθητών που θα φοιτήσουν στην Α' τάξη κατά το προσεχές σχο 
λικό έτος 1986—86 μπορούν σύμφωνα με το νόμο να υποβάλουν 
από 20—31 ΜαΊ’όυ στο γραφείο του Πρότυπου Γυμνασίου. Στην 
αίτηση αυτή πρέπει να επισυνάπτεται' δήλωση του Ν. 105)68 ότι 
παρόμοια ‘αίτηση δεν έχουν υποβάλει σε άλλο Πρότυπο Γυμνά­
σιο.

το έμβρυο’ για ένα αυριανό παν 
δημοκρατικό μίέτωπο όλων των 
δημοικρατί'Κϊών και αριστεριών 
δυνάμεων, σοσιαλιστών και 
κομμουνιστών, που θα είναιΐ’ ο 
μοχιλό; σται χέρια του ελληνίτ 
κού λαού, για να φράξέΐι μια 
γ.α πάντα το δρόμο επανόδου 
της Δεξιάς wr της δεξιάς πάλι 
τιικής..

Για να όδιραιιώσει καυ ειμίβαθύ 
νει τη δημοκιρατία, να π|Χ>χω- 
ρήσαυιμε στο σοσιαλιστικό μέ 
ταιόχηματισμό τηις κοννωνίας 
μας».

Β. ΕιΥΑΓΓΈΛΙΝΟΣ: Η λα'ιΓ 
κή ορμή θα σωρώσει το δνακομ 
μαησμό.

Στο χαιρετισμό του στη συ 
γΚέντρωσιη ο ιΒασίλής ΕΙυαγγε' 
λινός υπογράμμισε:.

«Το μόν.ιμο, πάγιο καν «μετά 
θετό αίτηιμα του λαού μας για 
την ενότητα όλων των π|ροοι- 
δευτικών δυνάμεων χωρίς α- 
φαρισιούς, αποκλεισμούς και: η

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Εκκλησιαστικό συμβούλι 

ο του Ιερού Ενοριακού Ναού Α 
ναλήψεως του Σωτήρος Ηράκ 

’λείου ιμε την αναγγελία του α 
'δοκήτου ιθανάτου του ΜΙΧΑ 
ΗΛ I. ΧΑΤΖΑΚΗ ευσεβούς με 
γάλου δωρητού του Ιερού Ναού 
σε έκτακτη συνεδρίαση την 
15.5.1985 απεφάσισε:

I. Να διαθέσει το ποσό των 
5000 δρχ για φιλανθρωπικό 
σκοπό αντί στεφάνου.

2. Να εκφρασει τα θερμά 
συλλυπητήρια του στην οικογέ 
νειά του μεταστάντος.

3. Να δημοσιεύσει το παρόν 
ψήφισμα στον ημερήσιό τύπο. 
Το εκκλησιαστικό Συμβούλιο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΝΕΦΡΟΠΑΘΩΝ 
Παρακαλήσθε όπως προσέλ-

βετε την Κυριακή 
και ό>.ρα 10 πρωινή 
σα του Βενιζελείου 
νειου Νοσοκομείου

26 Μαίου 
στηιν αίθου 

και Πανα 
Ηρακλείου.

Θέμα ανάδειξη Νέου Διοικητι 
κού Συμβουλίου και παρακαλή- 
σθε λόγω της σοβαρότητας 
των θεμάτων να μη λείψει κα 
νείς.

Σε περίπτωση μη απαρτίας 
θα επαναληφθεί η συνέλευση 
την Κυριακή 9—6—85 στην αί 
θουσα του Νοσοκομείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 29 

Μαίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 
110— 12μ ιθα γίνει μειοδοτική 

δημοπρασία στη Β' ο.|κο>ν Εφο 
μία Ηρακλείου για τη συστέγα 
ση της Β' Οικον. Εφορίας II 
ρακλείου και Β ταμείου Ηρακ 
-λείου και ζητείται ακίνητο απο 
τελούμενο από 35 γραφεία τα 
1000μ2 Και τα υπόλοιπα 500μ2 
σε σύστημα Τραπέζης με τους 
λοιπούς βοηθητικούς, χώρους 
(συνολικής επιφάνειας 1600μ2 
και με ανώτατο όριο μηνιαίου 
ίμισθώμιατος 245000 δρχ.
Ο οικον. Εφορος Β Ηρακλείου

ΤΙΤΟΣ ΙΩ ΤΖΙΤΖΙΚΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΩΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Δυνάμει της υπ αρ,ιθμ. 41)

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 29 

Μαίου 1985 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 10—-12μ θα γίνει μειοιδοτί 
κή δημοπρασία στη Β' Οικον. 
Εφορία Ηρακλείου για τη στέ
γαση της Εποπτείας Αλιείας
Ηρακλείου και ζητείται ακίνη 
το αποτελούμενο από 2 γραφεί 
α μετά των λοιπών βοηθητικών 
χώρων . συνολικής επιφάνειας 
4Qp2 περίπου και με ανιότατο 
’μηνιαίο μίσθω,μα 10000 δρχ.

Ο οικονομ. Εφορος Β' 
Ηρακλείου
ΤΙΤΟΣ ΙΩ ΤΖΙΤΖΙΚΑΣ

1982 αποφάσεως του Πολυμε 
λούς πρωτοδικείου Ηρακλείου 
(εκούσιας δικαιοδοσίας) ανε 
γνωρίσθη Σωμάτείον, υπό την 
επωνυμίαν «Ενωσις Αερομοντε 
λιστών Ηρακλείου» (ΕΑΗ) μι: 
έδραν την πάλιν του Ήρακλεί 
ου και σκοπόν την εξύψωσ,ιν 
της αεροπορικής συνειδήσεως 
και την ανάπτυξιν του αεραθλη 
τισμού εις το πεδίον του αερο 
μοντελισμού, κατά τα ε,ΐδικώ 
τέραν εν τω καταστατικώ ορι 
ζόμρνα,

Εν Ηρακλείω τη 13 Μαίου 
1985
Η πληρεξούσια Δικηγόρος 
ΣΤΕΛΛΑ I. ΜΗΛ1ΑΡΑΚΗ

ΒΑΛΗΝΙιΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΗΡΆΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Το Πονεπιστήμιο Κρήτης προκηρύσσει δημόσιο μειοδο­

τικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές, για την ανά 
δειξη αναδόχου, για την προμήθεια και τοποθέτηση VPS 
(σταθεροποιητή τάσεως) στο χώρο του Ηλεκτρονικού κέν­
τρου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την Πέμπτη 6 Ιουνίου 1985 και ώ­
ρα 11 π.μ. στο Ηράκλειο στα γραφεία του Παν)μίου Κρήτης 
(Νέα προκ)μένα Κτίρια Αμπελόκηποι).

Πληροφορίες και αναλυτικές διακηρύξεις μπορούν να παίρ 
νουν οι ενδοφερόυενο από τα γραφεία’ του Παν)μίου Κρή 
τι ς (Τεχνική Υπηρεσία) στο Ηράκλειο, τηλ. 081 236116 — 
235014.

! · Ο Πρόεδρος Της Διοικ. Επιτροπής
ύ Γ. Μ. ΣΗΦΑΚΗΣ

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ
ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΜΑΡΙΑΣ

Ο Ορειβατικός ΗμαΚλίείόιυ 
γνωρίζει, στόυς φίλους κΙαιι γνω 
στούς του ότι η εκδρομή στο 
Φαράγγι που είχε πιραγραιμμάτι 
στεί για τις 1. 2 και: 3ι Ιοωίου 
αναβάλιλεται κάι ιθα πραγματο- 
ποιιηβεί ΠαίρασΚευή:, Σάββατό 
κα® Κηριαική 14, 15’ Και 16 Ιου 
vtou.
Τα |πιριόγιραμ|μα θά|δηΐμιασι>ευτεί 

στις τοπικές εφη|μ®ρί6ές.
ΙΙληιχιφορίες στο τηλ 287110, 

από την αριχηγό της ’εκδρομής 
Κίτσα ΒάσιλειάδοΙυ· κάβε βρά 
δυ 9—10 εκτός Σαββάτου και· 
Κυριακής.

Από τον ΕΟΣ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Την αγαπημνη μας Θά­

λεια ιΚ·. Λά'ΐ'δηι που πήρε το: 
πτυχίο της Ιατρικής του Πάνε 
πι'στημΐου Κλουζ Ρουμανίας συ 
γχαίραμε θερμά και, τής ευχό 
μαστέ κάθε επιτιυχίά στην στα 
διρδρομίια τηις..

Οι γονείς: Κώστας—Δανάη.
Τα αδέλφια της Χριστόφο^ 

ρος, Λίτσα, Φλώρα.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Αρ. ίΠΐρωτ. οικ’. 3512) 31'56

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ιΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

■Η Δ)νση Τεχνικών Υπηρε­
σιών Νομαρχίας Ηράκλειου

Διακηρύττει
Ότι 'εκτίθεται σε ’μειοδοτική 

'δημοπρασία ιμε γο ισύστημα συ 
μπληιρώσεως τιμο/Λγίου σε συ 
νδυασίμό ιμε το σύστημα δι' επι 
μέρους ποσοστών εκπτώσεως 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν..Δ. 1266)1972 και; των ιχπ:λ. 
διαταγμώτωιν που εξακολοι?8ούν 
να εφαρμόζονται σύμφωνα ιμ§ 
τα άρθιροι 217 του: Ν. 1418)1984 
καθώς και τις διατάξεις τοιυι τέ 
λέυταί'αυ αυτού 'Νόμου! που Ι­
σχύουν από' τηί δημοσίευση του 
(29-2>-1984) και σύμφωνα μέ 
την εγκ. Ε6Ο (Αρ. ΙΙΙρφτ. ΕΙΔί20 
)OW Φ.Ν. 294)11-4-1985), 
του ΥΤΙ.Δ.Ε'. η εκτέλεση του έ 
ΐργαυ κατασκευή: Γυμνασίου Τυ 

. .λιάσου πιρούπολίογιαυαύ δρχ. 
50.000.000.

Η δημοπρασία θα: γίνει στις 
.7-6-1’985 ημέρα Πάρασκευήι και 
ώρα Γη π.μ. (λήξη; κατάθεσης 
προΐσιφορών) στά γραφεία της 
ΔΙισεως Τεχν. Υπηρεσιών Νοί 
μαρχίας Ήίρακίλείίου από’ την α 
ιρίμόδια ΕΙπιτροπή.

Ετη δημοπρασία γίνρντάν δε 
Κτές σέ Κοινοπιραξίαι εργολήπτι 

. Κές επιχειρήσεις (’ατομικές—Ε 
ταιΐρίκές) εγγεγραμμένες στα 
ΜΕΕΠ Β' τάξεως και άνώ δυ' 
έργα 'Οικοδομικά κάι εργοληιππι 
ικές επιχε,ρήσεις (ατομιΙΚές·—Ε 
ταιρικ'ές) έγγεγραμμένες στο 
ΜΕΕΠ Α' τάξεως και; άνω δι' 
έριγα Ηλεκφρίομηχανολογιϊκά ό 
πως και οι κάτοχοι· παλαιών ε 
ργολήιπτικών πτυχίων Δ;Ε. που 
κατατάσσονται «υταδίικαια στις 
αντίστοιχες κατηγορίες καυ τά 
ξεις του ΜΕΈΙΠ με την παρ. 9 
του άρβρου 16 του Ν. 1418) 
1984.

Η εγγύηση για τη συμμετοχή 
στο’ διαγωνισμό· ορίζεται σε 
ΖΟοή α επί του προύπαλόγισμού 
της μελέτης δηλ. 1.000.000 δρχ 
και θα απευθύνεται προς το 
•Νομ1. Ταμείο Ηρακλείου.

ΙΙερισσότειρες ^ληραφορίες 
και έντυπα προσφοράς μπορούν 
να πάρουν οι ενδιαφερόμενο1# 
από τα Γραφεία της Δή νσεως 
Τεχν. Υπηρεσιών (Γραφείο Σχο 
λικής Στέγης) τις εργάσιμες 
ιμέρες και! ώρες.

Ηράκλειο Γ3-5-1ι9Χ5 
Ο Νομάρχης 
Κυρ. ΓεωργΙάδης

Κ. Γ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ |
> 1. ΜΕΡΙΚΑ ΓΛΩΣΣΙΚΑ ΐ;

; Η κακοποίηση της γλώσσας «ί

! 2. Η ΚΡΗΤΗ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΜΗΡΟ ; ’

ι {ανάτυπο από τη «ΝΕΑ ΕΣΤΙΑ») <[

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Με απόφαση του Υφυπουργού Εθνικής Παιδείας και θρησκευ­

μάτων που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 9 της 4-2-198'5 τεύχος Παράρ­
τημαπροκηρύσσεται η πλήρωση των παρακάτω’ θέσεων Διδακτι­
κού Ερευνητικού Προσυιπικού Της Σχολής θετικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Κρήτης σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 103) 
1983 ήτοι: *

ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
1. ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
α. Τομέας Εφαρμοσμένων 'Μαθηματικών και Στατιστικής (με εξει- 

δίκευση Πιθανότητες και Στατιστ'ϊκή)
Δύο· (2) θέσεις Αναπληρωτή Καθηγητή

β. Τομέας Εφαρμοσμένων Μαθήιματιικών και Στατιστικής
■(ιμε εξείδίκευση ΑριθιμητΊ'κή Ανάλυση):
'Μία (1) θέση'.Επίκουρου’ Καθηγητή

2. ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ
α. Τομέας Πυρηνικής Φυσικής Στοιχειωδών Σωματίων και Αστρο- 

φυοικής (θεωρητική Φυσική υψηλών ενεργειών)
Μία (Τ) θέση Αναπληιρωτή Καθηγητή.

3. ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
ο. Τομέας Βιοχπμε’ίας, Μοριακής Βιολογίας και Βιολογίας ’Κυττά­

ρου και Ανάπτυξής
Δύο (2) θέσεις Επίκουρου Καθηγητή,, 

β. Τομέας Βιολογίας, Οργανισμών, Πληθυσμών και Περιβάλλον­
τοςκαι θαλάσσιας Βιολογίας
Μία (Τ) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή:
Μία' (Τ) θέση Επίκουρου Καθηγητή',

γ. Τομέας Βιοτεχνολογίας και Εφαρμοσμένης Βιολογίας
Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή
Μία (1) θέσή Επίκουρου' Καθηγητή.

4. ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
α. Τομέας Προγραμματισμού

Μία (Ί) θέση 'Επικούρου Καθηγητή
β. Τομέας θεωρίας Υπολογιστών και> Υπολογισμών

Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή
γ. Τομέας Αρχιτεκτονικής

Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή
5. ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ
α. Τομέας Ανόργανης Χημείας, Αναλυτιϊκής Χημείας και Κλινικής 

Χημείας
Μία (1) θέση Καθηγητή;
Μία (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή

β. Τομέας Οργανικής. Χημείας και Χημείας Φυσικών 'ΠροΊ ονΤώΥ 
Μϋο (Ί) θέση Επίκουρου’ Καθηγητή,

γ. Τομέας Φυσικοχημείας
Μ'ία (Ί) θέση Επίκουρου’Καθηγητή.

δ. Τομέας Χημικής Τεχνολογίας και Χημείας Περιβάλλοντος
Μία (11) θέση Επίκουρου Καθηγητή

Όσοι έχουν τα νόμιμο προσόντα και1 ενδιαφέρονται να κα­
ταλάβουν μία από τις παραπάνω θέσεις καλούνται να καταθέ­
σουν στα γραφεία του Πανεπιιστημίου Κρήτης (Πανεπιστήμιο 
Κρήτης - Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών - Περιβόλια Ρεθύ- 
μνης — Ρέθυμνό Κρήτης) μέσ,α σε ’αποκλειστική προθεσμία τρίάν 
τα (30) ημερών από την τελευταία δημοσίευσή της προκήρυξης 
αυτής στον ημερήσιο τύπο τα παρακάτω’ δ:καιολογητ:κά:
1) Χαρτοσημασμένη αίτησή’στην οποία θα καθορίζεται' ο Τομέας, 

το γνωστικό αντικείμενο ή αντικείμενα’ και η βαθμίδα όπου επι­
θυμεί να κριθεί ο υποψήφιος (αν ένας υποψήφιος επιθυμεί να 
κριθεί σε περισσότερες από μία βαθμίδες θα πρέπει να υποβάλει 
χωριστή αίτηση για την κάθε βαθμίδα).

2) Επικυρωμένα αντίγραφα πτυχίων καί’ τίτλων σπουδών (αν οι 
τίτλοι σπουδών προέρχονται από Πανεπιστήμιο της αλλοδα­
πής θα πρέπει προηγουμένιως οι υποψήφιοι να απευθύνονται 
στο αρμόδιο όργανο για την αναγνώριση της ισοτιμίας τους).

3) Υπόμνημα σε είκοσι πέντε (25) αντίτυπα, για τις σπουδές και 
την επιστημονική δράση του υποψηφίου.

4) ΕπΊστημονικές εργασίες σε τέσσερα (4) τουλάχιστο αντίτυπα 
(οι εργασίες αυτές μετά τη διαδικασία των εκλογών παραμέ- 
νουν στους εκλέκτορες και δεν επιστρέφονται).

5) ΠιστοποιητΊκό του αρμιόδιου Δημάρχου ή 'Προέδρου1 Κοινότη­
τας στο οποίο θα αναγράφεται ο τρόπος και ο χρόνος απακτή 
σεως της Ελληνικής Ιθαγένειας.

6) Πιο τόπο ιητικό τύπου Α' του αρμόδιου Στρατολογικού Γρα­
φείου που να προκύπτει ότι ο ενδιαφερόμενος δεν έχει στρατο­
λογική ή χρηματική υποχρέωση.

7) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α') Ποινικού Μητρώου.
8) Πιστοποιητικά Υγείας και αρτιμελείας από Πρωτοβάθμια Υγειο­

νομική Επιτροπή.
Απολύτως απαραίτητα για την κρίση θεωρούνται το βιογρα- 

φικό σημείωμα και τα αντίγραφα των τίτλων σπουδών των υπο­
ψηφίων. Επίσης οι επιστημονικές εργασίες πρέπει να' υποβληθούν 
μαζί με την αίτηση ή μέσα σε εύλογο χρόνο από τη λήξη της 
προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώρα από τα Γραφεία του'Πανεπιστημίου Κρήτης (Διεύθυνση 
Διοικητικών Υπηρεσιών - Περιβόλια Ρεθύμνης) στα τηλέφωνα: 
C831 - 24069 ή 0831 - 27592.

Επισημαίνεται ότι αυτή η δημοσίευση στον ημερήσιο τύπο 
είναι η δεύτερη και τελευταία.

Ο Πρόεδρος
Γ. Μ. Σηφάκης


